kanat 3.

(sygnat z mikrofonéw w kabinie zatogi)

kanat 2. i kanat 1.

(sygnat z radiostacji UKF1 i UKF2)

8:02:53,8
8:02:54,2

8:02:54,6
8:02:55,8
8:02:56,1
8:02:56,2
8:02:56,8
8:02:57,6
8:02:57,7
8:02:59,5
8:03:00,1
8:03:01,1
8:03:03,2
8:03:04,7
8:03:05,8
8:03:06,3
8:03:07,4
8:03:08,0
8:03:09,2

poczatek zapisu na koncowej czeéci strony B

[niezidentyfikowany odgtos]

[niezidentyfikowany odgtos]
— Powiesz, ze ............ tak chce.

N?

(Andrzej (7)), i po co ty masz widzie¢?
[niezidentyfikowany odglos]

™ -
2P -

[niezidentyfikowany odgtos)

ZAanAnirTAl anznniaiand$ maosnoyrmid
- Zazwycza|. [wypowiedz mezczyzny]
- v (WY pOWIEdZ MeZezyzZny]

—  Rober[-]...

- ..o Widze. [wypowiedZ meZczyzny]
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8:03:10.1
8:03:11,2
8:03:13,3
8:03:13,9
8:03:15,0
8:03:15,8
8:03:16,3
8:03:16,5
8:03:16,8
8:03:18,2
8:03:18,2
8:03:18,6
8:‘03:21 1
8:03:24,7
8:03:2-5,6
8:03:26,5
8:03:27,2
8:03:29,2
8:03:29,6
8:03:30,8
8:03:31,4
8:03:33,6
8:03:35,3
8:03:35,3
8:03:36,4
8:03:37,6

- atrz tam dale ed? mez
— O. o kto 0
D - e (klawiaturze (?)).
[niezidentyfikowane odglosy]
- e [wypowiedz mezczyzny)
[niezidentyfikowane odglosy]
N = .= ktora to bedzie?
D = e
N = Dobra.
- (Gdzie idziecie (?7))? [wypow
N = s za wielkg wode.
D? - Notak
—  Nie tak?
2B = mrmaunen (styszat ub styszatem). ...
N - .. Dowddca mowit...
—  Najprawdopodobniej, no. ...
2P - ... Zawielkg wode.
D - Tak?
2P — (No az (?)) za wielkg wode na czterogwiazdkowego generata.

[niezidentyfikowany odgtos]

= i [WypowiedZ mezczyzny]

—  Nie wiem.
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8:03:38,2
8:03:40,0
8:03:40,5

8:03:43,6
8:03:44,2
8:03:45,1

8:03:48,1
8:03:49,1
8:03:49,8
8:03:51,0
8:03:51,6
8:03:54,7
8:03:56,0
8:03:56,1
8:03:57,0

8:04:01,6
8:04:03,5
8:04:04,5
8:04:06,9
8:04:07,8
8:04:09,0
8:04:10,2

[wypowiedZ mezczyzny|

... Skoro zapierdala, to oznacza, ze szybko musi wylata¢
(czterdziesci (?)) godzin. ...

(lle tu da¢ (?))?

Wiesz... Ale z tego, co tu wiesz, tak jakby czekat na te
szanse. ...

(Ale powiedziate$ (?)), ze to jest (etap /b etat (’})), y, ciepla
posadka, i trza byto lecie¢.

Na koniec kariery pewnie. ...

......... moze, a cholera.

Z odpowiednig gaza.
(Ej, taczymy (?)).
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8:04:11,6

8:04:12,4
8:04:13,4
8.04:14,9
8:04:16,1
8:04:17.,6
8:04:19,4
8:04:20,1
8:04:20,2
6_5:04:22,5
8:04:23,6

8:04:25,1

8:04:25,8
8:04:27,1
8:04:27,8
8:04:29,2
8:04:29,5
8:04:33,0
8:04:33,5

[radio on]

WM1 -
[radio off]
D - Taktez........
- . ?
N — Dowdédca nie wiedziat. Y, miatby ............ ...
[niezidentyfikowany odgtos]
— ... No, bo bedzie ............ ...
— ...Zebychot ......
— } "4//: ¢ Z
[radio on]
WM1 -
[radio off]
— Cargo.
e viiieinnen. [WypowiedZ meZcezyzny]
D —  Ale tego jeszcze nie bylo.
[Smyech]
2P - ... Powiemy mu... (Wiesz (?)), powiemy mu, ze .............. ...
D - ... (Dziesie¢ (?)) ......

[niezidentyfikowany odgtos]

Delta-Hotel-Sierra, contact, y, Minsk one-one-eight, y, correction
one-two-zero, one-two-five. [niezrozumiate wypowiedzi w poblizu
WM7]

Delta-Hotel-Sierra, kontakt, y, z Minskiem jeden-jeden-
osiem, y, korekta jeden-dwa-zero, jeden-dwa-piec.

Delta-Charlie-Mike-Hotel-Sierra. [niezrozumiate wypowiedzi
w poblizu WM1)
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8:04:34,4

8.04:34,4

8:04:39,0

8:04:39,0
8:04:42,5

8:04:42,6

8:04:43,9

8:04:48,5

8:04:48,9

2B w= sl et i z czym do nas przychodzi.

[niezidentyfikowany odgtos]

T? - Nie bedzie (chciat (?)).
2P? — Nie?

umiate wypowiedzi

{radio on]
WM1 —
[radio off]

[radio on]

DCMHS-

[radio off]
[radio on)
WM1 —

[radio off]
{radio on]

DCMHS-

[radio off]

Delta-Charlie-Mike-Hotel-Sierra.

Go ahead.

tumn.: Kontynuuj. [zgodnie z AIP Polska adpowiada to komunik

Contact Minsk one-two-zero, one-two-five.

tium.. Kontakt z Miniskiem jeden-dwa-zero, jeden-dwa-piec.

Minsk.

tum.: Minsk.

One-two-zero, one-two-five, Delta-Charlie-Mike-Hotel-Sierra,

good bye.

tum.: Jeden-dwa-zero, jeden-dwa-piec, Delta-Charlie-Mike-
Hotel-Sierra, do widzenia.
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8:04:53,0

8:04:57,6
8:04:58,1
8:05:01,0
8:05:02,3
8:05:04,1
8.05:04,5
8:05:06,3
8:05:08,5
8:05:08,9
8:05:10,5
8:05:11,3
8:05:12,2
8:05:12,4
8:05:131
8:05:14,3
8:05:15,0
8:05:16,3

8:05:24,7
8:05:25,3

8:05:46,7

[radio on]

[radio off]
[niezidentyfikowany odglos]

e jest zawsze dobry.

D Bl AR

S e 1v]
D - (Spokojnie (?))

2 s ?
N —

(7). [
j /DO 7

D — R

B est (7)) /ypowiedz mezczyzny)
mezrozumiate wypowiedzl

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika]

Bye.

ttum . Do widzenia.
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8:05:50,5

8:06:04,2
8:06:04,5
8:06:05,2

8:06:08,5

8:06:14,7

8:06:19,7

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetgcznikal
eZIoZl nedzi
—  (Stucham (?))?
2P —  Zniza. [po chwil] Czyzby tez leciat do Katynia?
[niezidenty%ikowany odglos] o R o

2171 1Ak
Zumiarte

111

. - s AP ALE ot
niezrozumiasre wypowieaz

[radio on]

WM1 -

[radio off]
[radio on]

N =

[radio off]

[radio on]

[radio off]

Polish Air Force one-zero-one, contact Minsk one-one-eight
decimal nine-[-]-seven-five. [niezrozumiate wypowiedzi w poblizu
WM1)

tum.. Polish Air Force jeden-zero-feden, kontakt z Miriskiem
jeden-jeden-osiem przecinek dziewiec-[gloska bedaca ke

wyrazu, protetyczna gtoska nagtosowa lub spo -
siedem-piec.

One-one-eight, nine-[-]-seven-five, Polish Air Force one-zero-
one, thank you, good day.

tium . Jeden-jeden-osiem, dziewiec-[gtaska beda

wyrazu, protetyczng gloska na

siedem-piec, Polish Air Force jeden-zero-jeden, dziekuje,
mitego dnia.

Bye.

tum.: Do widzenia.

DIALSTTIVNIWAY AV DIVZ — Sdl
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8:06:20,7

8.06:22,2
8:06:22,3

8:06:23,8
8:06:24,3
8:06:25,3
8:06:26,0
8:06:27,1
8:06:28,4
8:06:28,8
8:06:29,1
8:06:29,9

8:06:37,0

8:06:38,8

8:06:41,5

2P -  [o csugaHus” sie mowi.

tum : ,Do widzenia” sie mowi.

N -  Wiadnie nie wiem, czy to jest .00 cBuganus’, czy ...... ...

lum.: WHasnie nie wiem, czy to jest ,do widzenia”, czy

3

[niezrozumiaty wyraz — przyp. thum
2P - L Ajak?
N - ... to mowi?
.. [wypowiedZ mezczyzny
2P — (,Dobre ranco” [fon.).
S s (,dobre rance” [fon]).
2P - Powiedz tak, zobaczysz, co (zrobi (?)).
miec b
T =
2P - (,Dobre rance” [fon.]).

[niezidentyfikowane odglosy]

[zakidcenia w kanale 1 i 2 ~ kilkukrotne radio on i radio off w czasie 0,6 s]

[zakidcenia w kanale 1 i 2 — kilkukrotne radio on i radio off w czasie 0,5 s]

[zakiécenia w kanale 1 i 2 — kilkukrotne radio on i radio off w czasie 2,8 s]

[radio on]

N =

[radio off]

Mirisk-Control, Polish Air Force, y, one-zero-one, (dobre
rance [fon.]), flight level three-three-zero, over Minsk.

ttum.: Mirisk-Kontrola, Polish Air Force, y, jeden-zero-jeden,
[wyrazenie w jezyku innym niz angielski — przyp. tum.], poziom lotu
trzy-trzy-zero, nad Minskiem.
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8:06:48,3

8:06:54,6

8:06:55,5
8:06:56,5
8:06:57 .4
8:06:57,6

8:06:58,9

8:07:00,7
8:07:00,7
8:07:01,8
8:07:03,6
8:07:03,9
8:07:05,4

2P —  Mowitem...
[niezidentyfikowany odglos]

D — s (pytat, z ktérego idziemy (7).

[niezidentyfikowany odgtos]

N —  Trzysta dwadzie$cia osiem.
- A.
- TOo .

N? - Stucham?

{radio on]
WM2 -

[radio off]
[radio on]
[radio off]

[radio on]
WM2 -

[radio off]

Polish Air Force one-zero-one, Minsk-Control, dobry, y, dobry
dzien, (radar /ub radio) contact. (niezrozumiate wypowiedzi w poblizu
Wm2)

tturn - Polish Air Force jeden-zero-jeden, Minsk-Kontrola, dobry,
y, dzieri dobry, kontakt z (radarem /ub radiem). [wymowa nie

rozstrzygnac o wyoorze jeanedQ z poaanycn aliernatywnie

N
C

A3pohnoT CTO COPoK 0auH, paboTante, MUHCK-KOHTPONb, CTO
TpvAauaTb TpW, YeTbipecTa ABajuaTb NATb. [niezrozumiale
wypowiedzi w poblizu WM2]

tum - Aeroffot sto czterdziesci jeden, pracujcie, Mirisk-Kontrola,
sto trzydziesci trzy, czterysta dwadzie$cia piec.
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8:07:06,0

8:07:06,1
8:07:07,4
8:07:07,9
8:07:08,8

8:07:09,8

8:07:10,6

8:07:11,0

8:07:11,3

8:07:12,3

8:07:17 1

2P

A przeciez wiesz, jak jest.

Tak tylko pyta[-]. ...

.. Mhm.

Co?

... Jakby kto pytat...

[radio on]

A141 -

[radio off]

[radio on]

WM2 —

[radio off]

[radio on]

A141 -

[radio off]

[radio on)
WM2 -

[radio off]

A, CTO TpuauaTb TpW, HeTeipecTa ABaguaTth NaTb, NOBTOPUTE.

A, sto trzydziesci trzy, czterysta dwadzieScia piec,
powtdrzcie.

MpaBunbHO.

ttum . Prawidfowo.

A, TPU-Tpu, YeTbipecTa ABaauaTe NATb, cnacubo, Ao cBUAAHUS,
A3pPOGNOT CTO COPOK OAWH. {niezrozumiate wypowiedzi w poblizu
prowadzgcego komunikacje samolotu A141]

tium: A, trzy trzy, czterysta dwadziescia piec, dziekuje, do
widzenia, Aeroffot sto czterdziesci jeden.

Polish Air Force, y, one-zero-one, what flight level are you going
to reach to ASKIL? [niezrozumiate wypowiedzi w poblizu WM2)

tium : Polish Air Force, y, jeden-zero-jeden, na jakiej wysoko$ci
bedziecie nad ASKIL?
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8:07:18,5
8:07:21,9

8:07:22,7
8:07:23,5

8:07:23.9

8:07:26,1

8:07:26,8

8:07:30,3

8:07:36,5

O
|

thum.: Trzy tysigce dziewiecset.

—  (Teraz mu powiel-] (?)). [wypowiet

[niezidentyfikowany odgtos]

Three thousand nine hundred.

2 mezczyzny

[radio on]
N —  Three thousand nine [-] hundred, Polish Air Force one-zero-one.
tum - Trzy tysigce dziewiecset, Polish Air Force jeden-zero-

[radio off]

[radio on]
WM2 - Okay. E, report when ready for descent. [niezrozumiate wypowiedzi
w poblizu WM2)
tum.. Okej. E, zglo$cie sie, gdy bedziecie gotowi do znizania.
[radio off]
[radio on]
N —  Yeah.

tum.: Tak.
[radio off]
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8.07:39,3
8:07:40,2
8:07:42,3
8:07:42,4
8:07:43,3
8:07:44,2
8:07:44,4
8:07:44,6
8:07:45,0
8:07:47,4
8:07:47,1
8:07:47,4
8:07:50,1
8:07:51,0
8:07:52,0
8:07:53,3
8:07:54,5

8:07:58,5
8:07:59,3
8:07:59,9
8:08:01,4
8:08:02,7
8:08:02,7
8:08:03,0
8:08:04,7

N —  Mhm, mamy juz nastawione.

{odgtosy najprawdopodobniej przelaczania przetgcznikow]

[odgtosy najprawdopodobniej przetaczania przetgcznikow]
- (Artur (?))?

[niezidentyfikowany odglos]

N? - No pewnie. ...

- .. No.
N — lle byto?
—  No technik.
- lle?
2P - (Patrzcie go (7).
[niezidentyfikowany odgtos)
niezrozurmiate \ vypowieazl
2P - Dobra.
[niezidentyfikowany odglos]
- Ej..
—  .......prosze przejsc, bo... [wypowiedz mezczyzny]

2P - Dawaj nastgpne.
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8:08:04,9 [niezidentyfikowany odglos]

8:08:05,3

8:08:06,7 cieeeee [WypowiedZ mezczyzny]
8:08:08,0 = e

8:08:08,9 [niezidentyfikowany odglos]
[radio on]
8:08:09,4 A141 - A, Munck, A3podnoT CTO COPOK OAWH.
m.. A, Minsk, Aeroffot sto czterdziesci jeden.
[radio off}
[radio on]
8:08:12,1 WM2 - A, pa, 9 Bam HaBepHo owmnboy... CTo TpuguaTe TpU-NATbAECAT
NATb. [niezrozumiate wypowiedzi w poblizu WM2)
im - A, tak, ja pewnie wam przez pomyf... Sto trzydziesci trzy-
piecdziesigt piec.
[radio off]
[radio on]
8:08:16,0 A141 - Cro TpmauaTtb TPU-NATLAECAT NATL, ¢ BunbHiocoM, a, Ao
cBuaaHmns, cnacubo.
tturn . Sto trzydzie$ci trzy-piecdziesiagt piec, z Wilnem, a, do
widzenia, dzigkuje.
[radio off]

8:08:34,8
8:08:37,2 [niezidentyfikowany odgios]

8:08428 2P - ... ?
8:08:44,1 ~ e [wypowiedZ mezZczyzny
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8:08:44,5
8:08:46,0
8:08:46,1
8:08:47,0
8:08:48,0
8:08:49,0
8:08:49,5
8:08:51,1
8:08:52,5
8:08:53,9
8:08:54,6
8:08:55,3
8:08:56,6
8:08:57,5
8:08:57,6
8:08:59,0
8:08:59,1
8:09:02,7
8:09:04,0
8:09:05,1

8:09:05,3

8:09:09,6
8:09:11,3

8:09:25,2

D _—
P -
P -
P =
D -
P -
D? -

Stucham? ...

......... dziesie¢ minut.

. [wypowiedz mezczyzny]
Wiesz co, to akurat bedzie...

Sto piec¢dziesiat cztery.
.. lwypowiedZ mezczyzny]

Nie (sto pieédziesiat (?)).

[niezidentyfikowany odgtos]

...... gaz.
1€ /oowiedazl
Mamy gaz ............
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8:09:25,8
8:09:27,1
8:09:28,5
8:09:29,2
8:09:29,7
8:09:30,6

8:09:32,1

8:09:37,3

8:09:39,3
8:09:39,6
8:09:41,9

8:09:44,5

[niezidentyfikowany odglos]

Tak. Byt [-]Jtaczony ...... ...

D?

Co jest?
—  Dobra.

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika]

nezrozurmate wypowiedzi

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetgcznika]
- oo ? [wypowiedz kobiety]

A ol g i [\ r " il e i
— (Arek potrafi (?)). [wypowied? kobiety]

niezrozumiare wypowiedazi

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznikal

[radio on]

N =

[radio off]
[radio on]

WM2 -

[radio off]

Minsk-Control, Papa-Lima-Fox, Polish Air Force one-zero-one,
ready for descent.

tium : Mirisk-Kontrola, Papa-Lima-Fox, Polish Air Force jeden-
zero-jeden, gotowi do znizania.

Polish Air Force one-zero-one, now descend to flight level,
a, three thousand nine hundred meters. [niezrozumiale wypowiedzi
w poblizu WM2]

ttum. Polish Air Force jeden-zero-jeden, znizajcie poziom lotu
do, a, trzech tysiecy dziewieciuset metrow.
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8:09:45.8

8:09:50,6
8:09:51,5
8:09:52,1
8:09:55.4
8:09:57,3
8:09:58,0
8:09:58,9
8:09:59,6
8:09:59,6
8:10:02,2
8:10:03,1
8:1 6:03,1
8:10:04,0
8:10:05,3
8:10:05,7
8:10:05,8
8:10:07,3
8:10:09,1
8:10:10,3

[radio on]

i o -
[radio off]
D - Maly gaz.
T — Maty gaz.
[odgtosy najprawdopodobniej przetaczania przetacznikow]
- Mhm.
- IWN-y ...
—  Prosze, WN-y.

N -
—  (Bardzo prosze (7). ...

Moge karte?

= e [wypowiedZ mezZczyzny]
Procedura.
.. [wypowiedZ mezczyzny]
—~ ...Y,jeszcze nieznana.
-~ Dane do lgdowania.

2P — Czesciowo zapisane.

- [wypowiedZ mezczyzny]

Descending to flight level three thousand nine [-] hundred
meters, Polish Air Force one-zero-one.

iurn - Znizanie poziomu lotu do trzech tysiecy dziewieciuset
metrow, Polish Air Force jeden-zero-jeden. [gtoska bedaca

Kar ZUu. pro czna ana N3

eliumaczenia

Aca - >\ him 1
Cset’ — przyp thum ]

b spojnikiem. przy
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8:10:10,6

8:10:14,2
8:10:15,9
8:10:16,9
8:10:17,3
8:10:19,1
8:10:18,0
8:10:19,6
8:10:19,7
8:10:20,3
8:10:20,7
8:10:20,8
8:10:20,8
8:10:22,0
8:10:22,2
8:10:22,7
8:10:24,0
8:10:24,8

N = TS, s mamy kurs w tym momencie siedemdziesigt dwa,

rodzaj pracy GPK.
[niezidentyfikowane odgtosy, trwajace okolo 2,5 s — do 8:10:16,8)
2P - Sto dwudziesty 6smy (poziom (?)). ...
N — ... RW nastawniki.
[niezidentyfikowane odglosy, trwajace okolo 1,2 s — do 8:10:18,5]
[niezidentyfikowane odgtosy]

- (RW-ju /ub Andrew (?))...

[niezidentyfikowane odgtosy, trwajace okoto 0,7 s — do 8:10:20,4)
N —  Sto metrow. ...
2P - ... Arek, mozesz?
[niezidentyfikowane odgtlosy, trwajgce okoto 0,6 s — do 8:10:21,5]
D - .. lkurs pasa zachwileczke jeszcze ......
[niezidentyfikowane odgtosy, trwajgce okolo 1,9 s — do 8:10:24,6]
N? - Paliwo?

—  Kolo jedenastu ton do Igdowania ......
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8:10:25,3

8:10:25,8
8:10:27,0
8:10:27,7
8:10:28,9
8:10:29,2
8::10:30,2
8:10:30,7
8:10:31,0
8:10:32,9

8:10:33,9

[niezidentyfikowane odglosy, trwajace okoto 1,8 s — do 8:10:27,5]
N - (GPS-a(?) ......

[niezidentyfikowane odgtosy, trwajace okolo 2,8 s — do 8:10:30,4]
2P - ... Pasa nie stawiamy jeszcze?

[niezidentyfikowane odgtosy]

D — ... Ustalimy sobie dwa-piec¢-dziewie¢, bardziej w lewo.

[niezidentyfikowane odgfosy, trwajace okoio 0,8 s — do 8:10:33,7]

[radio on]

B1958—

[radio off]

[radio on]
WM2 —

[radio off]

Ho6poe yTtpo, Muxck-Kontpons, benasna aesatHaguats-
NATbAECAT BOCEMb, CUK Ha KYpPCe HOMb-BOCEMbAECHT MATb,
HabupaeM, bl, CTO AEBAHOCTbIN SLIENOH, NOANNCAHO AEBATL-
cTo.

tum.. Dzien dobry, Minsk-Kontrola, Belavia dziewietnascie-
piecdziesiat osiem, jestem na kursie zero-osiemdziesiat piec,
nabieramy, y, sto dziewiecdziesigty poziom, zatwierdzono
dziewiec-sto.

Benopyccknii pesATHaALAaTb-BOCEMBAECAT NATh, bl, NATLAECAT
BoceMb, MuHck-KoHTponb, yTpo 40Bpoe, KOHTPONb BTOPUYHbIN,
Ha U3MEHEHHOM Kypce npodonxante Habop cemMb TbicaY
NATbCOT METPOB. [niezrozumiale wypowiedzi w poblizu WM2]

tium.. Biaforuski dziewietna$cie-osiemdziesiat piec, y,
piecdziesigt osiem, Mirisk-Kontrola, dzien dobry, kontrola
wtéma, na zmienionym kursie kontynuujcie nabieranie siedem
tysiecy piecset metrow.
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8:10:34,1

8:10:42,2

8:10:47,1
8:10:50,6
8:10:51,6
8:10:52,1

8:10:55,7
8:10:57,6
8:10:58,0
8:10:58,9

8:11:00,3
8:11:01,2

8:11:02,2
8:11:02,8

ZI0ZL

Miada AN
1Miare

[niezidentyfikowane odgtosy, trwajace okoto 7 s — do 8:10:41,1]

N?

miate wypowiedz

VYL

(Bo zgubitem kopie (?)).

(Tu jest jakas (?)).
Aha.

[radio on]

B1958—

[radio off]

[niezidentyfikowane odgtosy, trwajace okoto 2,6 s — do 8:10:54,7]

D

| kurs pasa dwa-pieé-dziewie¢ (ustawiony /5 ustawiamy).

[niezidentyfikowany odgtos])

N
2P

Y MEeHSs TOXe.

tium.: U mnie tez.

A TOXE Tak Malo.

tum.- Tez tak mam.

koniec zapisu na kofdcowej czesci strony B

Ha nameHéHHOM Kypce, CeMb TbICAY NATLCOT MeTpos
Ha6mpaeM, AeBATHAAUATb-NATbAECAT BOCEMb.

ttum . Na zmienionym kursie, nabieramy siedem tysiecy piecset
metréw, dziewietna$cie-piecdziesigt osiem.
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8:11:02,8
8:11:02,9
8:11.03,3

8:11:03,6

8:11:11,9
8:11:14,6
8:11:15,7
8:11:16,2
8:11:17,5
8:11:19,1
8:11:20,2
8:11:20,3

8:11:26,9

8:11:28,5

8:11:29,0

8:11:30,5
8:11:32,5
8:11:32,6

fragment 2

poczatek zapisu na stronie A

[fragment niezrozumialej korespondencji radiowej o niskim poziomie, trwajgcy okoto
10 s —do 8:11:13,3]
[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika)
ezrozumiate wypowiedzi
2P - Nie no, ziemie wida¢. Co$ tam widac. Moze nie bedzie tragedii.
— widac. [wypowiedz mezczyziy]

[odgtos najprawdopodobniej przetagczania przetacznika)

2P - Masz co$ do pisania?
2P - Arek? ..
— ... Tak. Masz.
zumiafe wypowiedzi
2P - To co? Powoli powpisuje, nie? ...

[odgtosy najprawdopodobniej przetaczania przetgcznikow]
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8:11:33,3

8:11:35,5
8:11:39,6
8:11:39,6

8:11:40,1

8:11:411

8:11:43,3

8:11:43,4
8:11:44 .4
8:11:46,3
8:11:47,6
8:11:48,3
8:11:51,4
8:11:53,3

— ... (Tojesli (?)) moge ewentualnie (te dwie karty (?)). ...

— ... Temnepartypa, AaBneHe orT...

tium.: Temperatura, ci$nienie z...

[wypowiedz kobiety]

= W temperature?

- . jest zimno tam.

— Nie wiem. Ja powiem ci temperature — zimno. [ze $miechem]

[Smiech]

[niezidentyfikowany odgtos]

[radio on]

WM2 - German Cargo five-one-zero, contact, y, Moscow on one-two-
eight decimal eight.

tum - German Cargo piec-jeden-zero, kontakt , y, z Moskwg na
Jjeden-dwa-osiem przecinek osiem.
[radio off]

[radio on)
GC510— One-two-eight-eight, German Cargo five-one-zero, good bye.
Jeden-dwa-osiem-osiemn, German Cargo piec-jeden-zero,

do widzenia.
[radio off]

{brak wyraznego radio on]
WM2 - Bye.

tum . Do widzenia.
[radio off]
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8:11:53,4
8:11:53,6
8:11:56,1
8:11:57,7
8:11:58,2
8:11:58,3
8:11:59,0
8:12:00,4
8:12:01,3
8:12:01,7
8:12:15,3

8:12:21,0

8:12:26,8
8:12:29,2

8:12:29,5
8:12:30,6

—  Okej?

D dziesie¢ minut.
— Jak wyladujemy...

D - Nle no...

[odgtos najprawdopodobniej przetgczania przetacznikal

rhasslAlEnial

2P -
D —
P~

zumiarte wypowledazi

2P - tadnie po (rusku (7)) powie, nie?

D — Nie.
2P - Myslisz, ze nie jeszcze?

niezrozumiate \;'/‘,,/_L)Dllr’/edﬂ

IIALSTTIVNIWAYY AV'BIVZ — SHI
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8:12:31,8

8:12:37,3

8:12:38,5

8:12:40,5

8:12:41,3

8:13:05,8

8:13:19.4
8:13:20,7

8:13:22,4

8:13:25,6

8:13:34,4

2P —~  Znaborem do dziewieciu, tak?
.. [wypowiedZ? mezczyzny]

D - Do dziewigé-sto.

niezrozumiate wypowiedzi

[kasze

niezrozumiate wypowiedzi

2P - Tojest Korsaz?

D — Korsaz. “

[niezidentyfikowany odgtos]

niezrozumiate wyf

[radio on]

WM2 —

[radio off]
[radio on]

B1958—

[radio off]

Benopycckuit AeBATHAAUATL-NATLAECAT BOCEMb, Ha
U3MEHEHHOM Kypce npogosxkante Habop AeBATL-CTO.
[niezrozumiate wypowiedzi w poblizu WM2]

Bialoruski dziewietnascie-piecdziesigt osiem, na
zmienionym kursie kontynuujcie wznoszenie dziewiec-sto.

Ha kypce HONb-BOCEMBbAECHT NATh, NPOAOMKaeM HaGop
OEBATL-CTO, bl, Benasna peBATHAALATE-MATHAECAT BOCEMD.

tum - Na kursie zero-osiemdziesigt piec, kontynuujemy
wznoszenie dziewieé-sto, y, Belavia dziewietnascie-piecdziesigt
osiem.
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8:13:34,9 -

8:13:35,5 - .. Prosze ...
8:13:362 B

... lle to jeszcze?

8:13:37,2 - (Uwazaj ...... (7))

8:137:37,8 2P - le?

8:13:39,0 D — O, przepraszam, masz chwilke do [gdowania.

8:13:40,3 — ... [wypo

8:13:41,1 - e [WypowiedzZ |

8:13:424 D — No jakie$ trzy, cztery ......

8:13:43,5 - ... widzisz? [wypowied? mezczyzny]
813446 B - Ale.... (prawda (?))?

8:13:465 D — Dziesiec€ ......

8:13:47,5 R

813482 D — .. Nie. Basia, (juz niedaleko (?)).

8:13:48,5 przestuch miedzykanatowy

Mo mouguanbs
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8

1411

14.10.5)

poprzed /vy kontrolera WM2 — tres¢ rozmowy spisana na

vo

00410_061344_()-(). wav

podsta

Prokur

[okoto 1.4 s

tlum.: Halo?

U 1c

b]

WM2 - Y7o Bel XOoTENW?

+} - o
m -
uum

go chcieliscie?

noXanyuncTa, bl, NOfbCKOMY, IUTEPHOMY... [
]

DO
YDOWIE

thum > podpowiedziec polskiemu, y. [samolotowr — przyp
ttum. | zonemu litera...
WM2 - Ara

SHCKE, 32 OAWHHAALATE MUHYT, T
U Ha Yac Oes3 u3aMeHeHNNn JawoT

Zza/[}@.r

it

ttum.: W Smolenisku. z jedenascie
przyp. ttum.] czterysta metrow, | ne

e podaja bez zmian

[okoto 2.4 s: pojedyncze, niezrozumiate wypc

WM2 — Tak. 370 3a CKOMbKo?
ttum.. Tak. A to z ktorej godziny?

— 3a WwecTb Yacos 0AMHHAALATE MUHYT.

tum.: Z godziny szostej minut jedenascie

P

WM2 — 3a wecTb oguHHaguaTe. TyMaH, yeTbipecta MetTpos? [w tle
niezrozumiate wypowiedzi]
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8:13:50,2
8:13:50,7

8:13:52,9

8:13:53,6

8:13:56,0

8:13:58,7
8:14:00,2
8:14:00,7
8:14:01,9
8:14:02,5
8:14:03,5
8:14:04,5
8:14:05,5
8:14:06,1

8:14:151

2P

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika)

[odgtos najprawdopodobniej przetgczania przetacznika)

[niezidentyfikowany odgtos]

niezrozui

niate wypowied
niare wypowie(

Powaznie.

wvpowiedzi

adzf

jedzi

No wiem

... O ktorej godzinie jest?

wyvpowiedz mezezvziy
. \Wyp eazZ MezZCZyZi

Jeszcze godzina.

Chyba tak.

'

nvoowieos ko fv]
- (wypowledz Kobiel)

Zl

[radio on]

WM2 -

[radio off]

Polish, e, one-zero, o, Polish Air Force one-zero-one, for
information: at, e, zero-six-one-one, e... [niezrozumjate wypowiedzi
w poblizu WM2]

tum.. Polish, e, jeden-zero, o, Polish Air Force jeden-zero-jeden,
dla informacji: o, e, zero-szes¢-jeden-jeden, e ...
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8:14:255
8:14:30,8
8:14:31,8

8:14:34,0

8:14:34,0
8:14:35,5
8:14:36,4
8-:14:36,8

8:14:38,4

- 0.
TAale T
- an
- (Moz (7))... [w
- Mhm? ..

— ... ,Four-zero-zero meters, fog"?
tum -, Cztery-zero-zero metréw, mgfa”?
- No.

niezrozumiate wypowiedzi

[radio on]

WM2 - Smolensk, e, visibility four-zero-zero meters, fog.

iurmn - Smolensk, e, widzialnos$¢ cztery-zero-zero metrow, mgla.
[radio off]

[brak wyraznego radio on]

N - Polish Air Force one-zero-one.

rozumialy wyraz — przyp. tium.] Polish Air Force jeden-
zero-jeden.
[radio off}

[radio on]

[interferencja wynikajaca z jednoczesnego nadawania na tej samej czestotliwos$ci
przez dwie radiostacje —~ WM2 i prowadzacego komunikacje z samolotu A285]

WM2~  Benopycc

Generalng ubliki Biaforusi)

ttum.: Biatoruski dziewietnascie-piecdzi

kurs ASKIL?

[radio off]

DIALSTIVNIWAYY AV'PIVZ — SHl
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8:14:38,5

8:14:43 1
8:14:45,0

8:14:46,2

8:14:46,4
8:14:47 3
8:14:48,4

8:14:48,7

8:14:493
8:14:50,1
8:14:51 4

8:14:52,5

[niezidentyfikowany odgtos]

[niezidentyfikowane odglosy]

(A285 (7))~

[radio off]

{radio on]
WM2 —

[radio off)

[radio on)

B81958—

[radio off]

[niezrozumiata cze$¢ wypowiedzi] AOPBIA A€Hb ...... K Touke RATIN,
Ha AeBATb TbICAY WECTLCOT METPOB Ha CMEHY TpU-yYeTbipe-
HOnMb.

um.: [niezrozumiafa cze$¢ wypowiedzi] dzier dobry, [niczrozumialy
vyraz — przyp. tum.] do punktu RATIN, na dziewiec tysiecy
szescéset metrow na zmiane trzy-cztery-zero.

Benopycckui fesaTHaauaTb-NATbASCAT BoceMb, Kypc ASKIL?
[niezrozumiate wypowiedzi w poblizu WM2]

tum - Biaforuski dziewietnascie-piecdziesigt osiem, kurs ASKIL?

A, kypc ASKIL, Habupaem gesaTb-CcTO, benasua aesATHaAUATb-
NATLAECAT BOCEMb.

tium.: A, kurs ASKIL, nabieramy dziewiec-sto, Belavia
dziewietnascie-piecdziesigt osiem.
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8:14:52,6

8:14:53,8
8:14:546

8:14:58,8

8:14:59.1
8:15:01,2
8:15:02,1
8:15:02,7

8:15:03,2

= o (bez niczego (?)).

[niezidentyfikowany odgtos]

D - Kurwa, ...... (ile to (?)) naprawde jest
= vyp Z mezczyzny]

2P - Co?
—  Wazne, ze tam mamy byc¢. [wypowi

[radio on]
WM2 —

[radio off]

[radio on]

A285 -

[radio off]

[radio on]

WM2 -

(radio off]

A3podnoT ABECTU BOCEMbAECAT NATL, MuHck-KOHTponb,
[00pbi IeHb, KOHTPOMb BTOPUUHBIW, KOO OTBETYMKA NATb-OAUH-
TpUALAaTL 0AnH. Ha cmeny kakol sLienoH npocnywan?
[niezrozumiate wypowiedzi w poblizu WM2]

turn.. Aeroffot dwiescie osiemdziesigt piec, Mirisk-Kontrola,
dzien dobry, kontrola wtéma, kod transpondera piec-jeden-
trzydzieSci jeden. Jaki poziom ustyszates$ na zmiane?

Tpu-deTbipe-Horb, eCrnv MOXHO, A3podIoT ABa-BOCEMb-NATb.

tum . Trzy-cztery-zero, jesli mozna, Aeroffot dwa osiem piec.

A3pohroT ABECTU BOCEMbAECHT NATL, HabupanTe TpucTa
COpOK. [niezrozumiale wypowiedzi w poblizu WM2]

tum.. Aeroflot dwiescie osiemdziesigt piec, nabierajcie trzysta
czterdziesci.

DIALSTTIVNINAYN AV PIVZ — SAI

IL1/16eu0nS | M/010T/90ST A "2d IN




8:15:06,8

8:15:11,5

8:15:117

8:15:13,7

8:15:15,9
8:15:17,0
8:15:19,2
8:15:19,5

8:15:29,0

8:156:32,7
8:15:36,0
8:15:36,8
8:15:37,3
8:15:38,2

—~  Ej, to tak nie za duzo, co?
[niezidentyfikowany odgtos]
—~ e . WypowiedZ meZezyzny]

— ze niost.

[niezidentyfikowany odgtos]

niezrozumiate wypowiedzi

2P? - Nobedzie..................

- coeeen? [wypowied? kobiety]
[niezidentyfikowany odgtos]

N — A mamy paliwo, zeby tu wisiec? ...

[radio on]

A285— A, Habupato 3WwenoH Tpu-veToipe-Honb, CKBOK nATb-04WH-TpU-
OAWH ycTaHoBWMW, rotoesl Ha LETKI.
ttum.: A, nabieram poziom trzy-cztery-zero, ustawilismy
SQUAWK piec-jeden-trzy-jeden, gotowi na LETKI.

[interferencja wynikajaca z jednoczesnego nadawania na tej samej czestotliwosci
przez dwie radiostacje — WM2 i prowadzacego komunikacje z samolotu A285]

WM2 -~ Moxanyncta, LETKI npamo.

tum - Prosze, LETKI prosto.
[radio off]

[radio on]

A285~ U Bepém kypc npsmo Ha LETKI, AspocnoT aBa-BoCEeMb-NATL.

tium.: | bierzemy kurs prosto na LETKI, Aeroffot dwa-osiem-piec.
[radio off]
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8:15:39,3 2P - Mamy.
8:15:39,6 = e

8:15:49,2

8:15:50,0

|
—~
=
o
L
)
O
N
o
D
2
—~
)
=
=
=
5
v
o
N,
@
a;
A
o
]
x
)

815515 D? - .. .. osiem. ...

8:15:51,8 ~ ... Prezydent chciatby zadzwonic (z telefonu (?)). [wypowiedz
mezczyzny]

8:15.53,8 [niezidentyfikowany odgtos]

8:15:54,8 ~  (Czego lub Trzeba (?)) mi to (mowi¢ Jub mowisz). [wypowiedz

8:15:56,1 -
8:15:56,5
8:15:57,9 ~
8:15:58,5 EE e
8:156:59,5 ~ ... bedzie? [wypowiedZ mezczyzny]
8:16:01,5 [niezidentyfikowany odglos]
niezrozumiafe »‘_/\,w,v);.w/od,w
8:16:04,7 - ..... dziekuje. [wypowiedZ mezczyzny]
8:16:06,5 ~  Nie.
8:16:07,3 Z - prezydent nam powie.
niezrozumiate wypowiedzi
8:16:17,0  [niezidentyfikowany odglos]
niezrozumiafe ; vypowiedzi

8.16:20,1 2P - A kiedy przyszliscie? Bo teraz dostate$ Arek (w poczcie (7))
pogode z kraju? ......7?
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8:16:22,4
8:16:25,0
8:16:27,0
8:16:29,8
8:16:30,5

8:16:37,2
8:16:38,0
8:16:41.3
8:16:42,5
8:16:441
8:16:45.2

8:16:46,2

8:16:52,4
8:16:53,1
8:16:55,9
8:16:56,2
8:16:58,3
8:16:59,2
8:16:59,3
8:17:00,0
8:17:00,6
8:17.01,2
8:17:01,9
8:17:03,2

[niezidentyfikowany odglos]

D — e nie ma innego.

ITirevs: AArFat TONN  Fanssissann s s smme sorpmril
—  (Tym gorzej (7)). [wypowiedZ mezczyzny]
niezrozumiafe wypowi

N R coraz lepiej wygladato.
[niezidentyfikowany odgtos]
2P — Ale dziesiata i mgta?

fian R
e WvD ved? mez 17Ny
e |WYDOWIEAZ MQZCZYZNY|

— Tozna, to znaczy, ze zZle, nie? .................. (z czego to jest (?)).

[niezidentyfikowany odglos]
niezrozumiate wypowiedzi
—  (lwreszcie ...... (7))... ... [wypowiedZ mezczyzny]

2P - .. Zaile te uroczystosci sie zaczynajq?

(wypowiedz mezczyzny|

D — Nie wiem. Ale jak my nie usigdziemy, to oni ........... ...

— v [wypowiedZ me

[niezidentyfikowany odglos]
2P -~ Jeszczeraz.
~  (Myslisz (?))?
— Planowo ............ czwartej, nie? ...

. g r . £ s g
- 3 wvnowiedz kobiet
Tak. [v ypowiedz Kobiety]
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8:17:03,5
8:17:04,8
8:17:04,9
8:17:05,2
8:17:06,9
8:17:08,6
8:17:08,7
8:17:09,3

8:17:10,6
8:17:11,6
8:17:13,3
8:17:13,4
8:17:15,5
8:17:15,7

8:17:17 .2
8:17:18,4

8:17:19,4

8:17:331

(7))
it 4

§7¢] vl
.. wybieram czterdziesci osiem
.. czy cos da. {wypowied? me

s}
&

zarejestro

jestrowana o g

[radio on])

[zaktdcenia]

WM3 - AspocdnoT asa-socemb-naTs, pabotante, MuHck-KoHTpons, cTo
[BaauaTh 3ansTas CTo ABajuaTth NATL 3andartas.

ttum.: Aeroffot dwa-osiem-pied, pracujcie, Minsk-Kontrola, sto
dwadzie$cia przecinek sto dwadziescia pie¢ przecinek.
[radio off]
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S ,
{radio on] et
2!
8:17:38,8 A285-~ C10 gBaguaTh, CTO ABagUATh NATh, BCé f06po, AapodnoT v
ABECTU BOCEMBAECAT MSITh. |
N
ttum - Sto dwadziescia, sto dwadzie$cia piel, [wyrazenie w jezyki ;
bi n - przyp. tum.], Aeroffot dwiescie osiemdziesiat piec. t;
[radio off] =]
8:17:393 B — Pokfad mam przygotowany. ;
8:17:41,5 [niezidentyfikowany odglos] E
8:17:42,6 E
>
I~
o
. : -
8:17.432 D — Basiu... <
8:17:43,8 — N naczej, inaczej / 7yz7 E
8:17:44,1
8:17:46,6  [niezidentyfikowany odglos)
817470 D — Jest nieciekawie, wyszta mgta...
8:17:48,8 [odgios najprawdopodobniej przetaczania przetacznikaj 2
- -
8:17:49,1 - oo [wypowiedZ mezczyzny] e}
817:492 D ~ ..nie wiadomo, ...... wyladujemy. -
8:17:49,6  [odglos najprawdopodobniej przetgczania przefgcznika) g
=
817:505 B - Tak? R
=
8:17:51,1  [niezidentyfikowany odgtos] ;
817513 B - Niezdaza. =
A )
8:17:530 D - Wiem. n
8:17:53,9 — .7 (wypowiedZ mezZezyzny] §
o
8:17:54 8 — Nie ma ...... [wypowiedZ mezczyzny) Ne)
=
~J




8:17:55,6

8:18:00,0

8:18:05,4

8:18:07,2

8:18:15,9
8:18:16,1
8:18:17,3
8:18:17,6
8:18:19,5
8:18:20,8
8:18:22,5
8:18:23,6
8:18:25,0
8:18:25,7
8:18:26,1
8:18:28,0
8:18:28,6
8:18:30,5
8:18:31,2
8:18:32,7

8:18:38,7

[niezidentyfikowany sygnat o czestotliwosci okoto 450 Hz, trwajacy okolo 0,4 s —
do 8:17:56,0 ]

[niezidentyfikowany odgtos]
ozumiate wypowiedzi

[odgtosy najprawdopodobnie] zmiany potozenia fotela lub podiokietnika fotela
jednego z cztonkéw zatogi]

D — Azebycie...
2P —  Ajak nie wyladujemy, to co?

[niezidentyfikowany odgtos]

[niezidentyfikowany odgtos])

— cieeee [wypowiedZ mez 1y]
D — No odejdziemy ............... ...
2P = .. Bojaknie, to 16z po CO .iuiwimeeiseniss
- (Myslisz (?))?
D - Dasieim pozna¢ wtedy, co oni robig.
= e ?
— Do Warszawy? ...
- siédmej...
—  Chcecie ......7 ... [wypowied? mezczyzny]
D - . Ilé n-wamy paliwa?
—  (Technik (?))...
T —  Mamy okoto trzynascie, dwanascie i p6t tony.

[niezidentyfikowany odgios]

nieziozumiate wypowiedzi

2P — dzisiaj. ...

IMALSTTVNIWAY AV IIVZ — SdI
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8:18:39,1
8:18:40,1
8:18:40,1
8:15:41 1
8:18:43,9
8:18:45,3
8:18:47,0
8:18:48,6
8:18:49,9
8:18:51,7
8:18:52,5
8:18:53,0
8:18:55,2
8:18:57,1

8:18:57.1

8:18:57,5
8:18:59,2
8:18:59,4

8:19:03,1

........ to wtedy zobaczymy, no.

[niezidentyfikowany odgtos]

= ypowieaz Z
2P -
2P - Ale ,Jaczek” wylagdowat juz?
- (Mam nadzieje (7)) ...... [wypowiedZ mezczyzny)
D? - Nie wiecie.
7 /POVViE 1ezeczyznyl
D —  Moze wyladowat, moze zdazyt przed tymi mgtami.

[niezidentyfikowany odgtos]

............... sie martwit o, bardziej o ,Jaka” niz o nas,
ma by¢ lepiej. Im pozniej tym lepiej.

[niezidentyfikowany odgtos]

[radio on]
T331 -

[radio off]

MwHck-KoHTponb, aobpav paHiua, bl, TpaHcaapo Tpucta
TpuauaTb OAMH, a, NoAx0Xy k Touke ASKIL, awenoH aesaTh
TbICAY LLECTLCOT HA CMeHYy TpU-ABa-HOMb.

ttumn : Minsk-Kontrola, [wyrazenie w jezyku biatoruskim — przyp. tum |,

y, Transaero trzysta trzydziesci jeden, a, podchodze do punktu
ASKIL, poziom dziewie¢ tysiecy szes¢set na zmiane trzy-dwa-
zero.
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8:19:05,3

8:19:07,2

8:19.08,1

8:19:20,0

8:19:21,5

8:19:21,9
8:19:22,9
8:19:23,9
8:19:_24,7
8:19:26,6
8:19:28,6

— No, a my idziemy tam, nie?

[niezidentyfikowany odgtos]

viedz
az

¢ gorzej (7). [wy

mezc

Y

zyzny]

powiedZ mezczyzny|

mezczyziny)

[radio on]

[zaktécenia)

WM3 -

[radio off]

[radio on]
T331 -

[radio on]

H, pobpan paHiua, b, TpaHcaapo Tpu-Tpu-oanH, MuHck-
KOHTpOnb, KOHTPONL BTOPUYHBIN, paspeLlér kypcom LETKI,
HabupaiTe awenon Tpu-asa-Hons, CKBOK naTeaecsT
OOMH-TPUAUATbL NATL. [niezrozumiate wypowiedzi w poblizu WM3]

foruskim — przyp. ttum ], ¥, Transaero
trzy-trzy-jeden, Mirisk-Kontrola, kontrola wtérna, zezwalam na
kurs na LETKI, nabijerajcie poziom trzy-dwa-zero, SQUAWK

piecdziesigt jeden-trzydziesci piec.

Kypc LETKI, Habupaio Tpu-gea-Honb, CKBOK nsTbgecst oauh-
TPYAUATL NSATb, TpPaHCa3po TPU-TPUALATL OOVH.

tlum.: Kurs LETKI, nabieram trzy-dwa-zero, SQUAWK
piecdziesigt jeden-trzydziesci pie¢, Transaero trzy-trzydziesci
Jeden.
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8:19:296 D —  Zobaczymy. Podejdziemy i zobaczymy. ...
8:19:30,6

8:19:306 2P — ... Podejdziemy, zobaczymy.
8:19:32,1 - e P WypoOWiedZ mezcezyziiy)
8:19:33,2 - e [wypowiedZ 1

8:19:34,4  [niezidentyfikowany odgtos]

niezrozumiafe wypowiedaz!
8:19:38,0 bl BKIIOYUME. , Zarejestro
81942,3 DL /DCE cca
819458 D - ... moze by¢ tadnie lotnisko widac, jezeli .............. ...

8:19:46,7 [niezidentyfikowane odglosy]

819:490 2P - .. Miatem tak. [po M Miatem.

8:19:51,7 - No.

8:19:521 2P - ' Ale nie wyladowalismy [po chwili] (,Jaczkiem” (?)). ...
8:19:54,2 e T w mgle?

przestuch miedzykanatowy — wspak wypowiedz: Yemsipe, Ha Kypce. anu

8:19:55,1

=strowana o godz. 8:40:16.4

819:553 N —  Tylko w Gdansku ...... (Ale w Gdansku (?)) byt ...... ...

8:19:56,8 [niezidentyfikowany odgtos]

8:19:57,5 — ... Przeszty chmury.

8:19:59{0 [niezidentyfikowany odgtlos]

8:19:59,4 - A.

8:19:59,6 - No.

8:20:00,9 [gwizdniecie]
niezrozumiafe w

ypowiedzj
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8:20:12,10
8:20:13,2

8:20:16,7
8:20:16,9

8:20:18,0
8:20:18,3

8:20:23,0
8:20:25,4

8:20:29,4

8:20:30,3

8:20:30,6

8:20:34,8
8:20:37,3

8:20:40,5
8:20:4;1 3
8:20:42,0
8:20:42,8
8:20:43,9

[niezidentyfikowany odglos]
2P - No jakby byto dwa-pie¢-dziewiec, bytoby nawet lepiej, bo by

byto nie pod storice.

- Mhm.
[odglosy najprawdopodobniej przetagczania przetgcznikdw]
[niezidentyfikowany odgtos]
S 173 towy ¢ powiedz: [7 on ] /

. niezrozumiate wypowiedzi

zaburzenie sygnatu we wszystkich czterech kanatach, trwajgce okolo 0,4 s, wynikajgce ze znieksztaicenia powierzchni tasmy na
odcinku okoto 3 cm (karbowanie tasmy)

[niezidentyfikowany odgtos]

ozumiare wypowieazi

[niezidentyfikowany odgitos]

areiastrowana o ands 8-20-22 1
zarejestrowana 0 godz. 0.09.39

niezrozumiate wypowiedzi

D — Siedem-szes¢.

T — Siedem-sze$¢.

N — | jeden poziom ......

[niezidentyfikowany odgtos]
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8:20:44,3
8:20:45,4
8:20:47,6
8:20:38,3
8:20:38,4
8:20:49,3
8:20:50,4
8:20:51,0

8:20:55,7
8:20:57,7

8:20:59,7
8:21:01,3
8:-21:02,5
8:21:04,4
8:21:05,1

8:21:06,7
8:21:08,2
8:21:11,7

8:21:22,2
8:21:25,7

T -  Okej

= iedZ mezczyzny
= owiedZ mezczyzny
- cievenee. [WypowiedZ mez

[niezidentyfikowany odgtos]
D - Anawet siedem-osiem.
[niezidentyfikowany odgtos]

—  (Siedem-osiem (7?)).

[niezidentyfikowany odglos]

B ) 7 e '.'.\/,{'\C it=Yo rdi
B — Dowddco, ............ bedziesz schodzit? ...

- i . [wypowiedZ mezczyzny]
D = s zapinamy.

- Iwvpowi
e |(WYDOWI

niezrozus wypowiedzi

[odgtosy najprawdopodobniej przetgczania przetgcznikow)
niezrozumiate wypowiedzi

[odgtos najprawdopodobniej przelacza-nia prze{a;:znika]
niezrozumiafe wypowiedzi

[odglos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika)
niezrozumiate .v;,rp@‘.:v'/'f;dzi

2P - Ty patrz po kierunku... Arek, wysoko$¢ po odlegtoéci ci czytac?
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8:21:27.3

8:21:29,6

8:22:15:1

8:22:23,4

8:22:28,3
8:22:30,4

8:22:32,7
8:22:34,5
8:22:35,5
8:22:35,6
8:22:36,1
8:22:36,1

D? - Tak, tak.

[niezidentyfikowany odglos)

ywiedzl

[niezidentyfikowany odglos]

—  Stucham?
[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przelacznika]

— ... (Jest dwa-jeden (?)).

[brak wyraznego radio on]

WM3 -

[radio off]
[radio on]
N =

[radio off]

Polish Air Force one-zero-one, position ASKIL, contact Moscow-
Control on one-two-eight decimal eight, good bye. [niezrozumiate
wypowiedzi w poblizu WM3|

tum - Polish Air Force jeden-zero-jeden, pozycja ASKIL, kontakt
z Moskwa-Kontrola na jeden-dwa-osiem przecinek osiem, do
widzenia.

One-two-eight decimal eight, Polish Air Force one-zero-one,
thank you, bye.

1 Jeden-dwa-osiem przecinek osiem, Polish Air Force jeden-
zero-jeden, dziekuje, do widzenia.

[kilkukrotne radio on i radio off w czasie 1,1 s]
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8:22:37.9

8:22:38,1
8:22:38,7
8:22:40,0
8:22:41 1
8:22:42,6
8:22:43,5
8:22:43,8
8:22:455
8:22:47,2
8:22:48,0
8:22:48,0
8:22:48,7

8:22:48,9

8:22:49,8

2P  — W dét, panie Arek.

[niezidentyfikowany odglos]

- i [wypowiedZ

D - Malygaz.
8 — Maly gaz.

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika)

— Niety...
[niezidentyfikowany odgios]
D? - Wezcie sie (?))...
D —  Meters.

tHum.: Metry.
— Aha.

{radio on]

N =

[radio off]

[radio on]

Moscow-Control, Polish Air Force, y, one-zero-one, y, good day,
y, flight level three thousand nine [-] hundred feet over ASKIL
and we are ready for further descent. [w tle prawdopodobnie
interferencja)

tum - Moskwa-Kontrola, Polish Air Force, y, jeden-zero-jeden,
y, dzieri dobry, y, poziom lotu trzy tysigce dziewieéset stop nad
ASKIL i jestesmy gotowi do dalszego znizania. [gloska

ko wvka wyrazu, protetyczn

agtosowa lub spojn

[najprawdopodobniej znieksztatcona wypowiedz i interferencjal

[radio off]
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8:22:50,7

8:22:51,1
8:22:51:6

8:22:59,6
8:23:00,7
8:23:01,8
8:23:02,7
8:23:03,7

8:23:03,8

8:23:04,6

[niezidentyfikowany odgtos]

—  Dowoddco...

—  Dowaddco, panie kapitanie, (pyta (7)) podchorazy rezerwy

i uprzejmie prosi o pozwolenie, czy ja mo

ge ...... postuchac?

[radio on]
WMO-

[radio on]

[radio on]
N =

[radio on]

E, Papa-Lima-Foxtrot one-zero-one, Moscow-Control, good
morning. Descend to three thousand six hundred meters and
then contact, e, Korsaz frequency one-two-four decimal zero.
[niezrozumiate wypowiedzi w poblizu WMO]

E, Papa-Lima-Foxtrot jeden-zero-jeden, Moskwa-Kontrola,
dzieni dobry. Znizajcie sie do trzech tysiecy szesciuset metrow,
a nastepnie kontakt, e, z Korsazem czestotliwosc jeden-dwa-
cztery przecinek zero.

Descending three thousand six hundred meters and contact
one-two-four decimal zero, Papa-Lima-Fox one-zero-one, thank
you, bye.

ttum . Znizanie trzy tysigce sze$cset metrow i kontakt jeden-dwa-
cztery przecinek zero, Papa-Lima-Fox jeden-zero-jeden,
dziekuje, do widzenia.

DIALSI'TVNINAYY AV'IIVZ — S4dI

M/0102/90ST "d "2 IN

[L1/601 BUONS




8:23:11,7

8:23:11,9
8:23:12,3
8:23:12,5
8:23:13,6
8:23:14,1
8:23:14,6
8:23:16,1
8:23:17,1
8:23:18,1
8:23:18,7
8:23:19,2
8:23:19,6
8:23:21,0
8:23:22,0
8:23:22,1
8:23:23,0
8:23:23,9
8:23:25,0
8:23:25,9
8:23:26,1
8:23:26,7
8:23:27 1
8:23:27,7
8:23:29,2

D — Bardzo prosze.
[niezidentyfikowany odgtos]

_ TWvDowieds mesczvzay]
.. (WYDOWIEQAZ MEZCZYZITY

Twypowiedsz n
- waien v meessanen: | WROWAIGLZ 111G

[niezidentyfikowany odgtos]

2P —  Trzy tysigce trzysta, tak?

—  Trzy tysigce sze$cset metrow... ...
2P - (Zgadza sie (?)).
— Tamsate................ [wypowiedz r

2P - ... Bedziemy mowi¢ po rusku?

- eeiiiieeee (wypowiedZ meZczyzny)

[odgtos najprawdopodobniej przetgczania przetgcznikal
— ltojest..
— Tak. Tu.

[niezidentyfikowany odgtos]

D I =

[niezidentyfikowany odgtos)
- v 2 [wypowiedZ mezczyzny

2P - Pamietaj w metrach.

edzie wyzwanie. [wypowiedz mezczyzny]

[radio on]
[znieksztatcona wypowiedZ)

[radio on]

[najprawdopodobniej radio on i radio off]

[najprawdopodobniej radio on i radio off]
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8:23:30,3
8:23:30,6
8:23:31,4

8:23:33,1

8:23:36,7

8:23:42,5

8:23:47 1

8:23:50,2

|
&)
N
®
>
&
o
Q
(e}
=

111

-I1-]

e wypowiedzi

[niezidentyfikowane odgtosy]

niezrozumiate wypowiedzi

[radio on]

D —  Kopcax-CTtapT, nonbCkui CTo 0A4uH, A00pbIA AEHb.
tlum.: Korsaz-Start, polski sto jeden, dzieri dobry.

[radio off]

[brak wyraznego radio on]

WS1 — A, nonbCKWUR, a, 0anH-HONb-04WH, Kopcax oTeeTun.

tum.. A, polski, a, jeden-zero-jeden, Korsaz odpowiedziat.

[radio off]

[radio on]

D —  Ha ganbHun (npub- /b NPUBOW), C, CHWXAEM, TPY TbICAYN
LLeCTbCOT METPOB.
ttum - Na dalszg prowadzgcg, znizamy, trzy tysiqce szescset
metrow. [stowo wypow g jako (npu6- lub npusoir)
przetlumac

[radio off]

[radio on]

WS1 — A, MNP Foxtrot, bl, one-zero-one, ocTatok TONMMBa, TONMBA
CKONbKO y Bac? [w tle sprzezenie wynikajace z uzycia zestawu
gtosnomowigcego]
ttum.- A, PLF Foxtrot, y, jeden-zero-jeden, reszta paliwa, ile wam
zostafo?

[radio off]
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8:23:51,7
8:23:56,3
8:23:56,8
8:23:571

8:23:57.8

8:24:00,0
8:24:00,2
8:24:01,2
8:24:01,9
8:24:02,1
8:24:02,2

8:24:031

8:24:03,2
8:24:03,8

8:24:05,0

8:24:06,4

8:24:07,3
8:24:08,5

[niezidentyfikowany odgfos]

P

[niezidentyfikowany odgtos]

-1

[niezidentyfikowany odgtos]

D =

[niezidentyfikowany odgtos]

G R—

[niezidentyfikowany odglos]

-11-]

[niezidentyfikowany odgtos]

(I my (?))-

Siedem, osiem,

Siedem, osiem. ...

(Ale do mnie (

NAVONAL % mesr 7y
rypowied? mezczyzny]

N7

[radio on]
D =

[radio off]

[radio on]
WS1 -

[radio off]

[radio on]
D =
[radio off]

bl, ocTtanocs, bl, 0oAMHHAALATL TOHH.

ttum.: Y, pozostato, y, jedenascie ton.

A 3anacHoi aspoApoM y Bac Kakon? [niezrozumiate wypowiedzi
w poblizu WS1]

ttumn.: A jakie macie zapasowe lotnisko?

Witebsk, Minsk.
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8:24:09,3

8:24.10,9

8:24:11,0

8:24:11,3
8:24:12,3

8:24:13,3

8:24:14,2
8:24:15,2
8:24:15,9
8:24:16,7
8:24:17 1

8:24:18,9

8:24:23,3

8:24:24,0

[niezidentyfikowany odgtos]

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika)

- e (WYDOWIRAZ MEZCZYZNY |

[niezidentyfikowany odgtos]

[-I-]

T — Jest siedem-osiem.
D —  Osiem-zero.

T —  Osiem-zero.

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetgcznika)

LislAD " ~1arta~t s Lk ~ 1/
Halo? [wypowiedz kobiety

D —  Wez, pogadaj z (,Jakiem” (?)). ...

[radio on]
WS1 - A, Burebck, MuHck, npaBnnbHo?
tum - A, Witebsk, Minsk, prawidfowo?
[radio off]
[radio on]
D —  [lpaBunbHo noxsan.
tum . Prawidfowo zrozumiates.
[radio off]

[brak wyraznego radio on]

J1 - Chiopaki, Rafat z tej strony. Przejdzcie na jeden-dwa-trzy-
cztery-pigc.

[radio off]

[radio on] -

D - Okej.

[radio off]

DIALSTTVNIWAM AV'DIVZ — SAI
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8:24:24 8

8:24:25,0
8:24:26,3

8:24:35,6

8:24:36,8

8:24.38,7

8:24:39,3

8:24:40,0

8:24:42 3

— e , tak stucham?
2P —  Arek, ty gadaj, ja przejde.

niezrozumiate wypowiedzj

111

[odglos najprawdopodobniej przetgczania przelgcznikal

- crieeene. [wypowiedZ mezczyzny]

-1

niezrozumiate wypowiedazl

[radio on]

WS1 -

[radio off]

[radio on]
D =

[radio off]

[radio on]

2P -
[radio off]

przestuch r

8:35:24 2
[radio on]
WS1 -

[radio off]

A, Papa-Lima-Foxtrot one-two-zero-one, Ha Kopcaxe TymaH,
BUAMMOCTb YeTbipecTa METPOB.

tum : A, Papa-Lima-Foxtrot jeden-dwa-zero-jeden, na Korsazu
mgfa, widzialnosSc czterysta metrow.

[a, nonsn. [lante, noxanyincra, bl, METEOYCIOBUSA.

tum.: Tak, zrozumiatem. Prosze podac, y, warunki meteo.

Artur...
niedzykanatowy — wspak wypowiedz 2l 1 cm IH, L ]
b 20MO8bIM K yX00y Ha ¢ arejestrowana o godz

Ha Kopcaxe TymaH, BuaMmocTs YeTblpecTa MeTpos, four-zero-
zero meters. [w tle sprzezenie wynikajace z uzycia zestawu
glosnomowiacego]

tium.: Na Korsazu mgfa, widzialnosc¢ czterysta metrow, cztery-
zero-zero metrow.

DIALSITVNINAYY AV PIVZ — SYI
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8:24:50 4

8:24:51 5

8:24:52,2

[-II-]

[-II-]

{radio on]
2P -
[radio off]

[radio on]
J2 -

[radio off]

Artur? Jestem.

[radio on]

D — TemnepaTtypy u
NasneHune, noxanyncra.
ttum : Poprosze
temperature i ci$nienie.

[radio off]

No witamy ciebie
serdecznie. Wiesz co,
ogdlInie rzecz biorac, to
pizda tutaj jest. Y, wida¢
jakie$ czterysta metrow
okoto i na nasz gust, y,
podstawy sa ponizej
piecdziesieciu metrow
grubo.

DIALSITVNINAYY AV IIVZ — SHI
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[radio on]
8:24:53,8 WS1 -

[radio off]
vezrozumiate wypowiedzi
8:24:59,8 [gwizdanie trwajgce okofo 4 s - do 8:25:03,7)
niezrozumiate wypowiedzi
8:25:02,6 [niezidentyfikowany odgtos]
[radic on]
8:25:03,4 [l D -

[radio off]

TemnepaTtypa nnwoc 4Ba,
AasBneHve cemMb-Copok
NATH, CeMb-YeTbIpe-NATh.
Ycnosun ana npnéma Her.
[w tle sprzezenie wynikajace
z uzycia zestawu
gto$nomdwiacego]

tum : Temperatura plus
dwa, ci$nienie siedem-
czterdzie$ci piec, siedem-
cztery-piec. Nie ma
warunkow do przyjecia.

bl, cnacun6o. Ho ecnu
BO3MOXHO, nonpobyem
noAaxon4, bl, HO €cnu He
OyAaerT, bl, NoroAwl, Toraa
OTONAEM Ha BTOPOW KpYyr.

tiumn.: Y, dziekuje. Ale jesli
mozna, to sprébujemy
podejsé, y, ale jesli nie
bedzie, y, pogody, to
wtedy odejdziemy na drugi
krag.

DIALSITVNIWAYY AVIVZ — SAI
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8:25:06,0

8:25:06,5

8:25:08,1

[niezidentyfikowany odglos]

[brak wyraznego radio on]

2P -
[radio off]
[radio on]

J2 -

[radio off]

A wyscie wylgdowali juz?

No, nam si¢ udato tak

w ostatniej chwili
wyladowaé. No,
natomiast, powiem
szczerze, ze mozecie
sprébowac jak
najbardziej... A, APM-y
sa. Y, bramke zrobili.
Tak ze mozecie
sprobowac. Ale jezeli
wam sie nie uda za
drugim razem, to
proponuje wam lecie¢ na
przyktad do Moskwy albo
gdzies.
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[radio on]

WS2 -

[radio off]
D =

[radio off)
[radio on]
WS2 -

[radio off]

[radio on]
D —

[radio off]

OAWH-HONBb-0AUH, b,
nocne KOHTPONLHOTO
3axojay sac vonnuea
XBaTUT Ha 3anacHown?

[w tle sprzezenie wynikajgce
Z uzycia zestawu
gto$nomoéwiacego)

tlum - Jeden-zero-jeden, y,
po probnym podejsciu
wystarczy wam paliwa na
zapasowe?

XBaTuT.

ttumn.: Wystarczy.

A Bac noHan. [wtle
sprzezenie wynikajgce
z uzycia zestawu
gtosnoméwigcego]

ttum.: Zrozumiatem was.

PaspelwuTe ganbuie
CHWXeHWe, noxanyncra.

tlum - Prosze o pozwolenie
na dalsze znizanie.

DPIALSTTVNINAYY AV PIVZ — SiI
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8:25:26,0

8:25:26,7

8:25:27,2

8:25:28,8

8:25:30,4

8:25:31,8

1]

N
r

1]

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika]

[radio on]

P =

2P~
[radio off]
[radio on]
J2 -
[radio off}]

No, dobra. Przekaze to
Arkowi, dziekuje.

Na razie. Heja.

No na razie, Robek.

[radio on]

WS1 -

[radio off]

OAvH-HONb-0AWH,

C Kypcom, a, Copok
rpagycoB, CHUXEHNe
TbiCAYa MATLCOT. [w tle
sprzezenie wynikajace

z uzycia zestawu
gtosnomowigcego)

ttum.: Jeden-zero-jeden,
z kursem, a, czterdzie$ci
Stopni, znizanie tysigc
piecset.
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8:25:33,8

8:25:35,7

8:25:38,0
8:25:38,5
8:25:39,0
8:25:39,8
8:25:40,2
8:25:40,7
8:25:41,9
8:25:42,4
8:25:43,4
8:25:43,9
8:25:44,3
8:25:45,4
8:25:45,9
8:25:46,5
8:25:46,8
8:25:48,7
8:25:48,8
8:25:49, 4

11

[niezidentyfikowany odglos]

[niezidentyfikowany odgtos]

D - Malty gaz.

i — Maly gaz.

[niezidentyfikowany odgtos]

N - Tysiac piecset, to ile to bedzie?
[niezidentyfikowany odgtos]
[niezidentyfikowany odgtos]

2P - Czterdzieéci dziewie¢.

[niezidentyfikowany odglos]

- vivrenen.. [wypowied
[niezidentyfikowany odgtos]

—  Dziekujemy. [wypowiedZ mezczyzny]

[niezidentyfikowany odgtos]

N - |tysigc pieéset juz ustalisz mi do...

[radio on]
D _

[radio off]

Thics4a NATHLCOT,

C KYpCOM COPOK rpaaycos.

tum.: Tysigc piecset,
Z kursem czterdzieSci
stopni.

DIALSTTIVNIWAYY AV'DIVZ — SdI
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8:25:50,9
8:25:51,0
8:25:51,7
8:25:52,8
8:25:53,1
8:25:53,7
8:25:54,4
8:25:54,8
8:25:55,3

8:25:56,3
8:25:57,6
8:25:59,5
8:25:59,8
8:26:00,0
8:26:00,8

8:26:04,2
8:26:04,8
8:26:05,8
8:26:06,0
8:26:06,8
8:26:07,3
8:26:08:2
8:26:08,6
8:26:09,7

[niezidentyfikowany odgios]

D — ... Tysiac piecset ............
- Tak?
2P - Areczku,y...

[niezidentyfikowany odgtos]

2P — ... Artur mowi tak: na ich oko jakie$ czterysta widac,
pigédziesiat metréw podstawy.

[odglosy najprawdopodobniej przetgczania przetgcznikow]
D - lle?
— e lWypowiedZ mezcezyzny]

[niezidentyfikowany odgtos]

2P -  Czterysta metrow wida¢, pie¢dziesigt metrow podstawy (chmur

lub w gore).
[niezidentyfikowany odglos)
= v [WypowiedZ mezZcezyzny]
D - Ale oniwiszg czy nie ...... -
[niezidentyfikowany odgtos]
2P — ... Nie. No im sie udato.
[niezidentyfikowany. o_dglos]

[niezidentyfikowany odgtos]

2P —  Mowit tylko, ze ze jak za drugim razem, to gdzie by byto.

Kombinuje.

DIALSTTVNINAY AV BIVZ — Sdl
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8:26:14,1
8:26:14,7
8:26:15,1
8:26:15,9
8:26:18,9
8:26:20,3

8:26:21,4
8:26:22,6

8:26:25.,0
8:26:26,5
8:26:27,2
8:26:27,6

8:26:31,8
‘8:26:33,1
8:26:35,6
8:26:37,0
8:26:37,0
8:26:38,0
8:26:38,8
8:26:39,5
8:26:42,3
8:26:42,7
8:26:43,1
8:26:43,2

[niezidentyfikowany odgtos)
[niezidentyfikowany odgtos]

Nie ...... [wypowiedZ |

- .....amoze ......7 [wypowied?

D — Panie dyrektorze, wyszta mgta, w tej chwili...

1Z mezczyzny)

- e [wypowie
D - ..przy tych warunkach, ktére sg obecnie, nie damy rady
usigsc.
[niezidentyfikowany odgtos]
- s .. [wypo viedZ r 1ezZczyzny
[niezidentyfikowany odgtos]
D -  Sprébujemy podejsé, zrobimy jedno zajécie, ale
prawdopodobnie nic z tego nie bedzie. ...

— ... [wypowiedZ meZczyzny]

D — Tak ze prosze juz mysle¢ nad decyzja, co bedziemy robili.

[odgtos najprawdopodobniej przetagczania przetacznika)
—  Bedziemy prébowali. [wypowiedz mezczyzny]

[niezidentyfikowany odgtos]

D - Paliwa nam tak duzo nie starczy, zeby wisiec.
—  Nie wiem. [wypowiedZ mezczyzny]

[niezidentyfikowany odgtos]

jedZ mezczyzny)

[niezidentyfikowany odglos]

IH. 8bICOMA

DIALSTTVNIINAYY AVIVZ — SdI

/0102/906T *A "2q AN

[L1/811 BUONS




8:26:43,7
8:26:44,4
8:2.6:45,0
8:26:46,0
8:26:48 6
8:26:49,1
8:26:50,0
8:26:51,1
8:26:51,6
8:26:52,9

8:27:03,0
8:27:04,5
8:27.05,7
8:27:06,1
8:27:06,1
8:27:07 1
8:27:08,0
8:27:09,0
8:27:10,2
87:‘27:10,5
8:27:11,5
8:27:12,0
8:27:12,3
8:27:12,6
8:27:13,3

— e lwypowiedZ mezcozyzny)
[niezidentyfikowany odgtos]
z — No to mamy problem.
D

— ... Gdzie jest zapasowe? [wypowi
D - Minsk albo Witebsk.
- . ... [wypowiedz mezczyzny]

[niezidentyfikowany odgtos]

— Cos jestwiecej? |
niezrozumiate wypowiedzi

[niezidentyfikowany odgtos]

2P - Doilu schodzimy?

2P - .. Szesciuset?

D - Tysigc piecset.

T? —  Przelicz to sobie.

N - Cztery tysiace dziewiecset.
[niezidentyfikowany odgtos]

D — Na siedem-cztery-piec.

- Mhm.

— ieeeennee.. [wypowiedz mezczyzny)
[niezidentyfikowany odgtos]
2P - lle?

- viiienennn. [wypowiedZ mezczyzny]

[wypowiedz mezczyzny]

Mozemy i pot godziny powisie¢, i odchodzimy na zapasowe.

DIALSITVNINAYY AV IIVZ — SYI
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8:27:13,8
8:27:147
8:27:15,5
8:27:16,5
8:27:18,1
8:27:18,2
8:27:19,0
8:27:20,3
8:27:20,5
8:27:22,2
8:27:23,9
8:27:24,8
8:27:26,2
8:27:26,7

8:27:32,7
8:27:32,7
8:27:33,6
8:27:33,7
8:27:34,7
8:27:35,4
8:27:36,7
8:27:37 1
8:27:38,1
8:27:39,1
8:27:39,2

D —  Siedem-cztery-pie¢.

[niezidentyfikowany odgtos]

[niezidentyfikowany odgtos]

(Prosze par

2P -  Siedem-cztery-pie¢, tak?
[niezidentyfikowany odglos]
D — Dwa stopnie, siedem-cztery-piec.
—  Dwa stopnie?
[niezidentyfikowany odgtos]
T —  Dwa stopnie, siedem-cztery-piec.
—  (Nie drzyj sie ...... ).
[niezidentyfikowany odgtos]
niezrozumiate wypowiedzi
[niezidentyfikowany odgtos]
- cereeveen.. lwypowiedZ mezczyzny)

- ceviiiieee o (wypowiedZ mezczyzny]

... lle wreszcie powiedziate$?
—  (Patrzytes (?))?

Stucham?

- (Wszyscy go pyfali 7).

[niezidentyfikowane odgtosy]

O
|

e v [WypOWiedZ mezezyzny

[niezidentyfikowane odgtosy]

y /7)\ . Twypowied? mezc

vzny)

powiedz mezZczy

DIALSITYNIWAYY AVEIVZ — SHI

[L1/0C1 BUONS | M/0107/90ST "4 2d IN




8:27:40,0 =  Nosau

8:27:40,5 - ... (Kurwa, no (?)).
8:27:46,8 D —  Spytaj Artura, czy grube te chmury.

8:27:47,6  [niezidentyfikowany odgltos]
8:27:48,8  [sygnat o czestotliwosci okoto 400 Hz, przez 2,2 s ~ do 8:27:51,0]

8:27.495 D? - (Dowiedzsie (?)) ............
8:27.561,0 2P — A nie wiem, czy oni bedg ten, czy oni jeszcze bedq. Dobra.
Przejde.

8:27:52,4  [niezidentyfikowany odgtos]
8:27:54,8  [odglos najprawdopodobniej przetacznika wyboru radiostacji UKF]

8:27:57,1 [niezidentyfikowany odgtos]

[radio on]
8:27.56,8 [l 2P - Arturo, jeste$ tam jeszcze?
[radio off]
niezrozumiate wypowiedzi
[radio on]
8:27:58,8
[radio off]
[radio on]
8:27:59,6 —  [znieksztalcona czg$¢ wypowiedzi] HA BOCTOK.
ttum.: [niezrozumiata czes$é wypowiedzi - przyp. thum.] na wschéd.
[radio off]
niezrozumiate wypowiedzi
8:28:02,3 I Nb-00UH. s Kop
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8:28:04,8

8:28:07,3

8:28:08,9

8:28:09,9

8:28:17,9
8:28:18,8

8:28:22,2
8:28:22,6
8:é8:23,0
8:28:23,6
8:28:24,2

8:28:33,8

8:28:3§,O
8:28:39,6
8:28:41,4
8:28:42,1
8:28:43,0

-]

[niezidentyfikowany odgtos]

niezrozumiate wypowiedzi

D —  Siedemset ..o

[odglosy najprawdopodobniej przetaczania przetacznikow]
niezrozumiate wypowiedzi

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznikal
[niezidentyfikowane odglosy, trwajace okoto 1,8 s ~do 8:28:24,5]
N? - Kurwa...

[niezidentyfikowane odgtosy]

niezrozumiate wypowiedzi
2P - Daj, zobaczyé.
niezrozumiate wypowiedzi

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznikal

r it s B A
= WYDOWIed7 mezczvzny
s (WYDOWIRQZ MQZCZYZNY

[niezidentyfikowany odgtos]

[radio on]

[radio off]
[radio on]

J3 -
[radio off]

[radio on]

pL

[radio off]

[znieksztalcona wypowied?)

Jestem Remek.

A Remus, spytaj Artura, czy wie, w — a moze ty wiesz —y, grube
te chmury sg?

DALSTTVNIWAY AvPIVZ — SAl
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8:28:43,0
8:28:44,9
8:28:46,0
8:28:46,8

8:28:47,9

8:28:51,2
8:28:52,2
8:28:52,3
8:28:54,1
8:28:55,2
8:28:56,0
8:28:56,6
8:28:57,8

8:29:00,8

8:29:03,4

8:29:08,8

2P - Dziewie¢-dziewieC...
D - Trzy.

[niezidentyfikowany odglos]

niezrozumiate wypowiedzi

2P -  Styszate$ Arku?

D - Nie.

2P - Okolo czterysta, pie¢set metrow.

— .. LWYDOWIEAZ MEZCZYZNY|

—  Ale to grubo$c?

e e (WypowiedZ meZczyzny]

-]

niezrozumiate wyp

[radio on]

N
[radio off]

[radio on]
NI
[radio off]
[raaio on]
2P -
[radio off]

[radio on]

J3 -

[radio off]

Okoto czterysta, pieéset metrow.

Jestes tam?

Ale grubos¢ tych chmur czterysta, pie¢set metrow?

Z tego, co pamietamy, na piecset metrach jeszcze bylismy nad
chmurami.
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8:29:10,0

8:29:13,7

8:29:149

8:29:17,7

8:29:24,6

8:29:25,0

8:29:27,2
8:29:28,5
8:29:29,7
8:29:29,8
8:29:29,9
8:29:30,5
8:29:32,0
8:29:32,7
8:29:34 1
8:29:33,1

[niezidentyfikowane odglosy]

liezrozumiate wypowiedzi

voowiedzi
wypowiedazl

[odglos najprawdopodobnie] przetaczania przetgcznika]

[niezidentyfikowany odgtos]

in7rnT miada s nmiaiart=i
niezrozumiate wypowiedzi

2P —  APM-y rozstawili...

- ceeeeeeeeen. [wypowiedZ mezczyzny)

N - Dwiescie metréw od progu. ...

[niezidentyfikowany odgtos]

2P - ... 0Od, od progu pasa dwiescie metrow.

lodglos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika)
D — Spytaj, czy Rosjanie przylecieli juz.
[odglos najprawdopodobniej przetaczania przelacznika)

[brak wyraznego radio on]

2P - A, na pieciuset metrach nad chmurami jeszcze. Dobra. Dobra.
Dzigki.

[radio off]

[radio on]

J3 - Jeszcze jedno. Y, APM-y sg oddalone od, y, progu pasa [po
chwill] jakies dwiescie metrow.

[radio off]

[radio on]
2P - Dzieki.
[radio off]
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8:29:35,0

8:29:37,4
8:29:40,1

8:29:40,1

8:29:41.7
8:29:42,9
8:29:432

8:29:443

8:29:44 4

8:29:45,6
8:29:46,4
8:29:46,9
8:29:47,9
8:29:49,0
8:29:49,8

8:29:50,4
8:29:51,0
8:2§:52,0
8:29:52,0

-1l

[niezidentyfikowany odgtos]

[odglosy najprawdopodobniej przetaczania przetgcznikéw)

D? - Eno..

[niezidentyfikowane odglosy]
2P - Slyszates?
D - Tak
—  (Kto tam jest (?))?
[odgtos najprawdopodobniej Vprze{qczania przetacznikal

[odglosy najprawdopodobniej zmiany potozenia fotela lub podiokietnika fotela
jednego z cztonkéw zatogi]

e ... [wypowiedZ mezc:

- ... Ty mnie tez?
[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznikal

[radio on]
2P — Y, aRosjanie juz przyje, y, przylecieli?
[radio off]

[radio on]

J3 - ltdwa razy odchodzit i chyba gdzie$ odlecieli.
[radio off]

[brak wyraznego radio on]

2P - Norozumiem. Dzigki.
[radio off]
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8:29:52,4

8:29:53,6

8:29:55,8
8:29:56,7
8:29:57,5
8:29:58,2
8:29:58,7
8:29:59,9
8:30:00,2
8:30:01,6

8:30:01,7
8:30:01,9
8:30:05,4
8:30:06,6
8:30:08,2
8:30:09,1
8:30:09,5
8:30:09,6

8:30:12,2

[odgtosy najprawdopodobniej zmiany potozenia fotela lub podiokietnika fotela
jednego z czionkéw zatogi]
— Najpierw wysoko$ciomierze, (bo przeciez w tym
wypadku (?))... ...

B =
2P -

N - Wysoko$ciomierze.

2P - Dziewieé-dziewiec-trzy, siedem-cztery-piec. ...

= ot e, (WypowiedZ mezZezyzny]

koniec zapisu na stronie A

fragment 3
poczatek zapisu na poczatkowej czesci strony B
N = gasies (ale my (?)) niestety nie mamy. Kurs Igdowania...
N — ...dwa-pie¢-dziewie¢ jest ustawiony. ARK ...... mamy... ...
D — ... Siedem-osiem.
[niezidentyfikowany odgtos]
i — Siedem ...... ...
N = m przygotowany. Trzysta dziesiec-sze$éset czterdziesci
nastrojone.

[niezidentyfikowane odgtosy]
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8:30:10,9

8:30:13,4
8:30:14,8

8:30:14,8

8:30:18,8
8:30:19,4
8:30:20,1

8:30:22,7

8:30:23,6
8:30:25,2
8:30:26,1

N

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznikal

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetgcznika)

-]

1iafe
umiaie

Piatka-szostka, automat ciggu.

o)

7 [wypowiedZ kobiety

Jest siedem-osiem.

Poczekaj. [wypowiedz mezczyzny]

Ej, Robercik, ty (gaz /ub gazy) [-]blokujesz?

vypowied

Z|

[radio on]

D =

[radio off]

[radio on]

WS1 -

[radio off]

[radio on]
D &

[radio off]

Kopcask, NonbCKui CTO OAMH, COXpaHSIeM Thicsiya NATLCOT. [w tle
zaktécenia]

tum.. Korsaz, polski sto jeden, utrzymujemy tysiac piecset.

A, NONbCKUNA OAWH-HOMb-OAWH, MO AABNEHNIO CEMb-YETbipe-
NATb, CHUXEHUE NATLCOT. [w tle interferencja i sprzezenie wynikajace
z uzycia zestawu gio$nomowigcego]

umn. A, polski jeden-zero-jeden, wedfug cisnienia siedem-
cztery-piec, znizanie piecset.

Mo AaBneHuio ceMb-4eTbIpe-NSTh, CHUXAEM NATLCOT METPOB,
NOMLCKUIA CTO OZUH.

thum.: Wedtug cisnienia siedem-cztery-piec, znizamy do pieciuset
metréw, polski sto jeden.
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8:30:27 1

8:30:31,9

8:30:33,4
8:30:35,7
8:30:36,1
8:30:36,1
8:30:37,6
8:30:37,8
8:30:38,7
8:30:39,9
8:30:40,2
8:30:41,9
8:30:42,8
8:30:43,1
8:30:43,5
8:30:44,7
8:30:45,5

8:30:45,8
8:30:46,0

[radio on]
WS1 —

[radio off]

[radio on]

-] D -

[radio off]
z — Narazie nie ma decyzji prezydenta, co dalej robi[-].
- ciiiieiees oo [WypowiedZz mezZczyzny]
[niezidentyfikowany odglos]
e R ja nic nie wiem.
[odgtosy najprawdopodobniej przetaczania przetacznikéw]
— Bez znaczenia... ... [wypowied? m:m;,znzy,zw,/;
_ L [wypowiedZ mezczyzny]
N ... (Do (?)) piecset metrow dostaliéfny zgode, czylido... ...

D - ... Tak.

[niezidentyfikowany odgtos])

N = o
D - .. Do wysokoscikregu.
2P  — Do wysokosci (kregu (7).

[odglosy najprawdopodobniej przetgczania przetacznikdw trwajace okoto 1,5 s —
do 8:0:47,0]

2P — .. Najgorsze, ze tam — nie? — jest dziura...

A, NoONbCKUA OAUH-HONbL-OANH, KYPC CEMbAECAT AEBATL. [w tle
sprzezenie wynikajace z uzycia zestawu gto§noméwiacego]

tium - A, polski jeden-zero-jeden, kurs siedemdziesigt dziewiec.

Kpr CEeMbAECAT AEBATb, NONbCKUA CTO OAUH.

ttum : Kurs siedemdziesiat dziewiec, polski sto jeden.
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8:30:47,5
8:30:48,1
8:30:49,4
8:30:50,0
8:30:51,0
8:30:54,1
8:30:54,9
8:30:55,2
8:30:55,9
8:30:56,3

8:30:59,2
8:31:00,2
8:31:01,3
8:31:03,4
8:31:04,1
8:31:04,9

8:31:08,0

8:31.08,5
8:31:09,3
8:31:10,3
8:31:10,4
8:31:11,5
8:31:11,6
8:31:12,2

2P -

i -

2P -

N —

Nastawie jeden ......

...... a sg chmury...

Tak, pozniej.

...l wyszta mgta.

Dziewie¢-dziewiec-trzy, sto trzydziesci, ...... (dwadziescia (?7)).

.. [wypowiedZ kobiety]

... (Podaje (?)) tak.
.. [wypowiedz mezczyzny)

| do pie¢set metrow (zejdziesz (?)). ...... (wysokosciomierz (?))
wigczony mam.

Do pieciuset metréw zejdz.
(Witaczone (?)).
Dobra. Y, pigtka-szdstka, automat ciggu.

[niezidentyfikowany odglos]

@)
|

T =
N =

.. (swiec[-] (7). [wypowiedZ mezczyzny]
Piatka przygotowana, szostka i automat (mam
przygotowany (?)).

...... ze zamkniete tutaj.

[niezidentyfikowany odgtos]

" -

T0 ZNACZY, 26 ...onnmisississsss

[niezidentyfikowany odgtos]

D -

Tak.

[niezidentyfikowany odgios]

niezrozumiate wypowiedzi
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8:31:20.9
8:31:21,7

8:31:25,7
8:31:27.2
8:31:29,5
8:31:30,0

8:31:34,0

8:31:39,6

8:31:51,9
8:31:53,3
8:31:54,7
8:31:55,1
8:31:56,5
8:31:56,9
8:31:58,2
8:31:58,5
8:31:59,9

8:31:59,5

8:31:59,8

N — | wtym momencie mamy pie¢ mil — no nie? — od centralne;.

[niezidentyfikowany odgtos]

niezrozumiate wypowiedzi

2P - APM-y $wiecg dwiescie metrow, y, od progu.
[niezidentyfikowany odgtos)
niezrozumiate wypowiedzi

[niezidentyfikowany odgtos]

niezrozumiate wypowiedzi

[odgfos najprawdopodobniej przeiaczania przefacznikaj

N
755
D

ledzi

[niezidentyfikowany odgtos]
2P - Tak. A jesteémy pie¢ mil — nie? — z boku.
[niezidentyfikowany odgtos]

2B = e dziesie¢ kilometréw.

[niezidentyfikowany odgtos]

[radio on]
WS1 -

[radio off]

MJ1® oauH-HOMb-04MH, 9 Kopcax. [w tle interferencja i sprzezenie
wynikajace z uzycia zestawu glo§nomoéwiacego]

tum.: PLF jeden-zero-feden, tu Korsaz.
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8:32:00,9 - i [wypowiedZ mezezyzny]

8:32:01,9 [niezidentyfikowany odgtos)

8:32:02,5 e
[radio on]
8:32:02,9 [l D - OTsevaewm.
ttum : Odpowiadamy.
[radio off]
8:32:03,0 [niezidentyfikowany odglos]
[radio on]
8:32:04,4 WS1 —  [aTbCcoT MEeTPOoB 3aHANU? [w tle interferencija i sprzezenie
wynikajace z uzycia zestawu gtodnomowigcego]
tum.: Zajeliscie piecset metrow?
[radio off]
8:32:04,8 -  (Jeden ...... do gory (?)).
[radio on]
8:32:072 [l D - Tlloka HeT. TbiCAYa, CHUXAEM.
tium.: Jeszeze nie. Tysige, znizamy.
[radio off]
8:32:08,0 — e [WypowiedZ meZezyzny,
8;32:08,7 [niezidentyfikowany odglos]
[radio on]
8:32:09,5 —  [oHsan. [interferencja)
tum.: Zrozumiatem.
[radio off]

8:32:12,1  [odglos najprawdopodobniej przetaczania przetgcznikal

8:32:13,0 - ceeeeeeee.. [Wypowiedz mezczyzny)
832140 N — [oka” to znaczy teraz’?
8321152 D - ,Narazie".
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8:32:15,9
8:32:16,8
8:32:17,1
8:32:17,5
8:32:18,4
8:32:19,8
8:32:19,9

8:32:32,3

8:32:35,3

8:32:38,0

8:32:43,3
8:32:44 6

8:32:57 4

8:33:00,1
8:33:00,8
8:33:01,5
8:33:02,5
8:33:03,2
8:33:05,2
8:33:07,4

— Teraz wiesz? [wy 12 I
2P — ... TOPOCO ..cus o
= JEWE”

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetgcznika]
- v [WypowiedZ mezczyzny)

niezrozumiate wypowiedzi

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetgcznika)

[niezid;entyﬁkowany odglos]

niezrozumiate wypowiedzi

[niezidentyfikowany odgtos]

niezrozumiate wypowiedzi

D - (Przyjdzie jun Przyjde (?)).

[odgios najprawdopodobniej przetaczania przefacznika]

niezrozumiate wypowiedzi

D - (System (?)) ladowania: w przypadku nieudanego podejscia,

odchodzimy w automacie.

[odgtosy najprawdopodobniej przetagczania przetacznikéw]

T - Wautomacie.
= ceeeeee. teraz? [wypowiedz mezczyzny)
—  (Juz przyjde (?)). [wypowiedz mezczyzny]
2P -  Zaczynamy powoli teraz ten srodek?
7 —  (Jacipowiem, kiedy.

[niezidentyfikowane odgtosy]
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8:33:13,5
8:33:14,8
8:33:16,1
8:33:17.0
8:33:17,0
8:33:18,0
8:33:19,0
8:33:20,3
8:33:20,8
8:33:22,2
8:33:22,7
8:33:23,8
8:33:24,4
8:33:25,6
8:33:26,1
8:33:27 1
8:33:28,2
8:33:29,3
8:33:29,3
8:33:30,1
8:33:31,1
8:33:31,9
8:33:23,3
8:33:33,4
8:33:33,9

[niezidentyfikowany odgtos]
— Na szybkiego.
[niezidentyfikowany odgtos]

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznikal

[niezidentyfikowany odgtos)

D - Paliwo?
T —  Aktualnie mamy dwanascie ton. ...
D - Toraczej...

[niezidentyfikowany odglos)

N - metréow zostato?

[niezidentyfikowany odgtos]

DIALSITVNIWAYY AVIMVZ — SAI

M/0102/90ST "4 2d AN

1L1/€€1 BUOAS




8:33:35,0

8:33:38,0

8:33:40,9

8:33:421

8:33:43,2

8:33:45,0

8:33:46,7
8:33:47,4

8:33.47 5

8:33:49,4

8:33:58,0

[niezidentyfikowane odglosy]

niezrozumiare wypowjedzi

[niezidentyfikowane odgtosy]

niezrozumiate wypow

[niezidentyfikowane odglosy]

[niezidentyfikowany odgtos]

I Wy nowieds

mezrozumiare u‘//px/. 1edzi
- (Uzgodnij ...... (?))...

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika]

-I1-]

[odgtos najprawdopodobniej przelaczania przetgcznika]

niezrozumiate wypowiedzi

[radio on]

WS1 - TUI® ognH-HONL-0AMH, BbICOTA NATLCOT? [w tle interferencja
i sprzezenie wynikajace z uzycia zestawu glosnoméwiacego]
ttumn.: PLF jeden-zero-jeden, wysoko$¢ piecset?

[radio off]

[radio on]

D — [loaxoaum NATLCOT METPOB.
tium - Podchodzimy do pieciuset metréow.

[radio off]

[radio on]

— [loHsan. [interferencja]
ttum : Zrozumiatem.

[radio off]
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8:33:52,5

8:33:59.4
8:33:59,4
8:33:59,6
8:34:011
8:34:01,5
8:34:01,9
8:34:02,1
8:34:02,9
8:34:03,3
8:34.04,5
8:34:04,6
8:34:05,5
8:34:06,8
8:34:07,4
8:34:07,5
8:34:09,2
8:34:10,5
8:34:11,6

8:34:19,1
8:34:19,3
8:34:20,1
8:34:20,4
8:34:20,7

~ (Noco da (?)? [wypowied?Z mezczyzny]

niezrozumiate wypowiedz

[niezidentyfikowany odgtos]

2P - No gazy (poprosze (?)).

[niezidentyfikowany odgtos]

2P — ... Gotowy? ...
D - ... Tak.
[niezidentyfikowany odglos]
—  (Sekunde (?))...
[niezidentyfikowany odgtos]
—  (Poczekal-] /ub Potrzymal(-] dtuzej (?)).

ezczyzny]

2dZ mezczyzny)
[niezidentyfikowany odgtos]

= eiveeeeene. [WypoOwiedZ mezczyzny]
D - Siedem-zero.
3 —  Siedem-zero.
[odglos najprawdopodobniej przefaczania przelacznika]
niezrozumiate wypowiedzi

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika)

[niezidentyfikowany odglos]

T — ... Siedem-zero ustawione i gazy odblokowane.
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8:34:23,2
8:34:23,9
8:34:24,4
8:34:24,5

8:34:29,4
8:34:30,9
8:34:31,8
8:34:33,2
8:34:33,8
8:34:34,0
8:34:34,6
8:34:36,0
8:34:37,0
8:34:37,0
8:34:38;2
8:34:38,3
8:34:39,2
8:34:40,6
8:34:415

8:34:44 .4
8:34:446
8:34:45,‘3
8:34:46,8
8:34:47,9

D - Wautomacie.

[odgtos najprawdopodobniej przetgczania przetgcznikal

T — | automat wigczony.

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetgcznikal
ezrozumiale wypowiedzi

2P — | czterysta redukuje.

—  (Jakidzie (?))7? [wypowi

[odgtos przetaczania przetacznika]
o e [WypowiedZ mezczyzny]

viedZ mezZezys

[niezidentyfikowany odgtos]

— ceenen 7 [wypowied? meZczyzny]
2P - Jestczterysta.
D - (Trzy—osiem:zero (2):
[niezidentyfikowaﬁy odgtos]
2P - Trzy-osiem-zero.
[niezidentyfikowany odgtos]

- e [WypowiedZ mezczyzny]
D —  Podwozie.
[niezidentyfikowany odgios]_
niezrozumiate wypowiedzi
[odgtos zmiany potozenia dzwigni podwozia]
[odglos wysuwania podwozia)

—  Czerwone.

[sygnat o czestotliwosci okoto 460 Hz, trwajacy okoto 0,5 s — do 8:34:47,3]
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8:34:48,9

8:34:52,4

8:34:55,0

8:34:55,9

8:34:57 1

8:34:58,1

8:34:58,3

8:34:59,4
8:34:59,9
8:35:00,1

8:35.01,0

8:35:01,6

8:35:02,3

8:35:03,2

—  Trzy-szesc...

niezrozumiate wypowiedzl

[odglosy najprawdopodobniej towarzyszace wysuwaniu podwozia)

-I1-]

[odgtosy najprawdopodobniej towarzyszgce wysuwaniu podwozia)

D —  Klapy pietnascie.

il —  Z podwoziem.

[odgtos najprawdopodobniej odblokowania zmiany potozenia dzwigni klap]

[sygnat towarzyszacy zmianie potozenia klap]

[odgtos najprawdopodobniej zablokowania zmiany potozenia dzwigni klap]

- ieeee [Wypowiedz mezc

- [WypowiedZ mezczyzny

[radio on]

WS1 -

[radio off]

{radio on]

D —

[radio off]

[radio on]
WS1 -

[radio off]

[1J1® oanH-HOMNb-0AMH, NATLCOT 3aHANK? [w tle interferencja
i sprzezenie wynikajace z uzycia zestawu gfosnomowiacego]

ttum - PLF jeden-zero-jeden, zajeliscie piecset?

3aHAnM NATLCOT METPOB.

ttum.. Zajelismy piecéset metrow.

A, NATBCOT METPOB. A, Ha BOEHHOM a3poApome Nocaaky

ocyuwecTenanu? [w tle interferencja i sprzezenie wynikajace z uzycia

zestawu glosnomoéwigcego]

tum.: A, piecset metrow. A, wykonywaliscie lagdowanie na
lotnisku wojskowym?
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8:35:04 4

8:35:06,2

8:35.06,4

8:35.07,7

8:35:13,0

8:35:13,2
8:35:15,8
8:35:15,8

8:35:16,2

-1

[niezidentyfikowany odgtos]
[odgios najprawdopodobniej przetaczania przetacznika)

MiaTrn 1INk ViaTa) =Y b dl
niezrozuniare wypowiedazi

(-]

B — Dowodco, poktad gotowy do ladowania.
[odgtosy przefaczania przetacznikow]

D —  Daziekuje.

niezrozumiate wypowiedzi

[radio on]
D -

[radio off]
[radio on]

WS1 -

racio of]

[radio on]
D _

[radio off]

[radio on]
WS1 -

{radio off}

[a, koHeuvHo.

tium.: Tak, oczywicie.

MpoXeKTOpa No-AHEBHOMY CMEBa, crnpasa, B Ha4ano nosnocsi.

[w tle interferencja i sprzezenie wynikajgce z uzycia zestawu
glosnomowigcego]

tum - Reflektory w trybie dziennym z lewej, z prawej, na
poczgtek pasa.

[MoHan

Zrozumiatem.

OAVH-HOMNb-OAWH, BbINONHANRTE TPETUN, paguanbHas
aesATHaauaTh. [w tle interferencja i sprzezenie wynikajgce z uzycia
zestawu glo$nomoéwiacego]

tium.: Jeden-zero-jeden, wykonujcie trzeci, radialna
dziewietnascie.
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8:35:19,6

8:35:21,5

8:35:22,3
8:35:23,0
8:35:23,2

8:35:24,2

8:35:31,4

8:35:34,2

8:35:35,2

8:35:38,2

8:35:42,8

[niezidentyfikowany odglos]

1]

(Trzeci robig (?)). [wypc

[niezidentyfikowany odgtos]

2P - Trzy-trzy-zero.

owledzi

[niezidentyfikowany odgios]
niezrozumiate wypowiedzi
[niezidentyfikowany odgtos]

niezrozumiate wypowiedzi

— | kran podwozia do neutrum, poprosze.

[radio on]

D —  BbinonHsiem TpeTuit, NONbCKUIA CTO OAMH.
ttum - Wykonujemy trzeci, polski sto jeden.

[radio off]

[radio on]

WS1 — A, NnONbCKWIA CTO OAWH, 1 OT CTa METPOB ObITb FTOTOBbLIM K yX0oay
Ha BTOPOW Kpyr. [w tle interferencja i sprzezenie wynikajace z uzycia
zestawu glosnomoéwiacego])
tum.: A, polski sto jeden, i od stu metréw bgdZ gotowy do
odejscia na drugi krag.

[radio off]

[radio on]

D —  Tak, To4Ho.
turn.; Tak jest.

[radio off]

zero-one, Ha Ko

0 godz. 8:24:7
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8:35:43,2
8:35:44,7
8:35:44.7
8:35:45,8
8:35:46,1
8:35:46,9
8:35:48,6

8:35:50,2
8:35:50,9

8:35:52,2

8:35:54,6

8:36:00,0

8:36:01,0
8:36:01,4
8:36:02,3
8:36:02,3

8:36:03,9
8:36:07,6

8:36:11,3

8:36:15,7

[niezidentyfikowany odglos]

[odglos przelgczania przetacznikal

= crvvnennn [wypowiedZ me
[niezidentyfikowany odglos]

D? - Sie chyba nie $wieci.

-~ viviieen.. [wypowiedZ mezczyzny]
—  (Nie ma zasiegu podobno ...... w te] sytu

mezczyzny]

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika)

[niezidentyfikowany odgtos]
2P - Areczku, siedem mili od osi.

[niezidentyfikowany odgtos]

niezrozumiate wypowiedzi

[niezidentyfikowane odglosy]

ypowiedz mezczyzny]

f

=)
Przaj
Zef

VYROWI

przestuch miedzykan

Kakoli?, zarejestrow

przestuch miedzykanatowy — wspak wypov

MOHH.. Zare,

trowana o godz. 8:23:57.8

przestuch miedzykanatowy — wspak wypowiedz:

ocmamaok mornnusa, maoris

- Chinnal Afald f <Eron
. Chiopaki, Rafat z tej stron

1%

)y godz. 8:24

wana

m

umebck. MuHck. npas

- Witebsk, Minsk., zarejestrowana

71 A 3anacHol aspodpom y eac

bl. ocmarnocs. b, 00uHHadUamE

A. 11D Foxtrot. i, one-:

CKOMbKO y gac?, zarejestrowana o godz. 8:23:¢
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8:36:26,3
8:36:27,5
8:36:27,7

8:36:36,8
8:36:37,5
8:36:37,9
8:36:38,0
8:36:38,9
8:36:39,4
8:36:39,6
8:36:40,0
8:36:41,8
8:36:44,0
8:36:44,4
8:36:46,1

8:36:47,1

8:36:47,6
8:36:48,9
8:36:50,0
8:36:51,1
8:36:51,4
8:36:53,4
8:36:54,0
8:36:54,7

niezrozumiate wypowiedzi
D - Trzydziesci trzy.
2P —  Trzy-trzy-zero redukuje.

ezrozumiare wypowredzi
D - Klapy dwadzie$cia osiem.
[odgtos najprawdopodobniej odblokowania zmiany potozenia dzwigni klap]
2P - Klapy dwadzie$cia osiem.
[odglos najprawdopodobniej zablokowania zmiany potozenia dzwigni klap]
N —
[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika]
[kaszel]
N = e klapy jada, no.
—  (Mechanicznie (?)) ............

[niezidentyfikowany odgtos]

No to dobra.

Z
|

— ... (za chwile (?)). [wypow

- e [WypowiedZ mezczyzny)

— ... (generatowie (7). [wypowiedZ mezczyzny]
D - (Witamy (?)).

- (Uwazaj[-] (7). [wypowied? mezczyzny]

IMALSITVNINAYY AV'PIVZ — SHI
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8:36:56,0
8:36:56,3
8:36:57,2

8:36:57,4
8:36:59,1
8:37:00,3
8:37:01,7

8:37:041

8:37:04,4
8:37:04,9
8:37:06,1

8:37:06,1
8:37.06,5
8:37:07,1
8:37:06,9

8:37.07,6

8:37:07,8

8-:37:17,8

[odgtos prawdopodobnie przetaczania przetacznikal

wypowiedz

eZczyzny]

N —  Cztery mile od osi.

zgoda (7). [wypowiedZ mezczyzny)

Vsl ™ FONND Buanrmmsaiion S ma o mim i A
= v (pJaczek (7)) 7 [wypowiedz mezczyzny)

D - (Kilka metrow (?7)).

— (A, jakie$ osiem metrow (7). [wypowiedZ mezczyzny]

— 0O, kurde. ...
- .0
[niezidentyfikowane odgtosy]

..... widac ...... [wypo

[niezidentyfikowany odgtos]
—  (Dopiero przyjedzie, tak (?))?

niezrozumiate wypowiedzi

D

(No gdybym to wiedziat (?))? [wypowiedz mezczyzny]

[radio on]

J3 - Arek, teraz wida¢ dwiescie.
[radio off]

przestuch miedzykanatowy

[radio on]
D ~  Dzieki.
[radio off]
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8:37:21,9
8:37:22,5

8:37:23,0
8:37:24,5
8:37:24,9
8:37:25,5

8:37:26,6

8:37:29,4

8:37:33,5

8:37:41,4

8:37:42,0
8:37:42,7

8:37:46,7

ozumiate wypowiedzi

N —  Trzy mile od osi.

[niezidentyfikowany odgtos]

[niezidentyfikowane odgtosy]

-]

niezrozumiate wypowiedzi
[niezidentyfikowane odgtosy]
niezrozumiate wypowiedzi

N - Y, dwie mile od osi.

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika]

niezrozumiate wypowiedzi

[radio on]
D — WU BbInonHsieM YeTBEPTLINA, NONBLCKUIA CTO OAVH.
tum - [ wykonujemy czwarty, polski sto jeden.
[radio off]
[radio on]
WS3 —  CTo 0oauH, OOMONHAN YeTBEPThIN. [w tle sprzezenie wynikajace

z uzycia zestawu glosnomowigcego]

ttum.: Sto jeden, dopetniaj czwarty.

[radio off]
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8:37:49,0 [niezidentyfikowany odgtos]
8:37:51,6 - Siadajcie. [wypowiedz mezcz

8:37:52,6 — ... sladaj. [wypowiedZ mezczyzny]

8:37:54,2 [niezidentyfikowany odglos]

8:37:59,6 -

8:38:036 T? -
niezrozumiate wypowieazi

8:38:232 N —  Pot mili nam zostato...

8:38:248 D7? - Jeszczeraz, (gdzie (?))?

8:38:25,6 - IR

8:38:26,9 [kaszel]

8:38:28,5 —  ...... (poczekajmy (?)). [wypowiedZ mezczyzny]
8:38:203  [kaszel ’

8:38:31,5  [niezidentyfikowany odglos]

niezrozumiafe wypowiedzi

8:38:37,7 D? Trzysta.
8:38:38,4 — e . ... [wypowiedZ mezczyzny]

8:38:389 2P - ... Stucham?

8:38:396 D Trzysta.
8:38:402 2P - ... trzysta.
8:38:41,5 -
8:38:42,2 |kaszel]

8:38:44,1  [niezidentyfikowany odgtos]

niezrozumiate wypowiedzi

DIALSITVNIWNAYY AV IVZ — SdI
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8:38:45,3
8:38:50,1

8:38:52,2

8:38:52,6
8:38:55,0
8:38:55,4
8:38:56,2
8:38:58,6
8:38:59,6
8:39:00,0
8:39:01,2
8:39:02,1
8:39:02,5
8:39:03,2
8:39:03,7
8:39:03,9
8:39:04,2
8:39:04,7
8:39:05,4
8:39:06,3
8:39:06,6
8:39:07,6
8:39:08,2
8:39:08,8

[niezidentyfikowane odglosy, trwajace okoto 3,7 s — do 8:38:49,0]

[gwizdanie]

niezrozumiate wypowiedzi

2P - (Naklapach (7)) trzydziesci sze$¢, mamy dwa-osiem
(metra (?)). ...

[niezidentyfikowane odgtosy)

— . [wypowiedZ mezczyzny)

O
1

(Prosze (7)) klapy.

- /r

2P = s karta zaczeta?

Klapy trzydziesci sze$¢.
[odgtos najprawdopodobniej odblokowania zmiany pofozenia dzwigni klap)

(Tadek (7)), prosze

rypowiedZ mezczyzny|

- .. Jada.
[odgtos najprawdopodobniej zablokowania zmiany po{ozeﬁia dzwigni klap]
[sygnat towarzyszacy zmianie potozenia klap]

— P {‘g/r/voweo"z mezczyzny]

—  (No, czesc (7). [wypowiedZ mezczyzny]

- Awida¢. ...

= s cieeniies . [wypowiedZ meZczyzny]
N T —— mam (ustawione /uh znajome (?)).
[niezidentyfikowany odgtos]

— ... [wypowied? mezczyzny]

[odgtos najprawdopodobniej przetgczania przetgcznika]
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8:39:09,2
8:39:09,8
8:39:10,7
8:39:11,0

8:39:11,7

8:39:13,7
8:39:14,7
8:39:15,8
8:39:16,8
8:39:18,1
8:39:18,6
8:39:19,4
8:39:20,2
8:39:21,0
8:39:23,3
8:39:23,8
8:39:24,4
8:39:251
8:39:26,0
8:39:26,4
8:39:26,9
8:39:30,0

N —  Mechanizacja skrzydet...

[niezidentyfikowany odgtos}

. skrzydta ...... [wypowiedZ mezczyzny|
[radio on]
WS3 -
[radio off]
N —  Statecznik, y...
......... I Z mezczyzny)

N Y, zacigzacze przelotowe.

D

1

([-ltacz[-] (7)), Swieca.

[odglos najprawdopodobniej przetgczania przetacznika]

N — Interceptory.
D —  Schowane i $wieca.
N —  Reflektory.

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetgcznika wysuniecia reflektoréw]
D —  Wypuszczone i krotkie.
[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika wiaczenia reflektoréw]
N — Podwozie.

S e e na chwile. ...

N ... Wentylatory két. [po chwil] Sterowanie przednim podwoziem.

). [wypowiedZ mezczyzny]

— ... (popularnigjsze ( ]

A, CTO NnepBbli, yaarneHwe 4eBATL, BXOA B riuccagy. [wtle
interferencja i sprzezenie wynikajace z uzycia zestawu
glosnoméwiacego]

tum - A, sto pierwszy, odlegtosé dziewiec, wejscie na Sciezke.

DIALSITVNIINAYY AV DIVZ — Sdl
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8:39:314 N —  Dziekuje, karta zakonczona.
8:39:32,5 [niezidentyfikowany odgtos]
8:39:33,0 - Ipiet....
- [radio on]
8:39:33,1 WS3 —  Bocewmb, Ha kypce, muccage. [w tle interferencja i sprzezenie

wynikajace z uzycia zestawu glodnomowiacego]

tumn.: Osiem, na kursie, Sciezce.

[radio off]
8:39:33,9  [odglos najprawdopodobnie] przelaczania przetacznika]
8:39:34,2 ~ ... lwypowiedZ mezczyzny)
8:39:34,8  [niezidentyfikowany odgios)
8:39:36,3 ~  (Przygotowane (?))? [wypowiedZ mezczyzny]
8:39:36,6 S s
[radio on]
8:39:36,7  [-[|-] D ~  Ulaccw, 3akpbinky BbiNyLiEHbl, NONbCKANA CTO OAWH.
tum.: Podwozie, klapy wysuniete, polski sto jeden.
[radio off]
> wypowiedz
[radio on]
8:39:40.4 WS4 —  TMonoca ceoboana.
tum.. Pas wolny.
[radio off]

8:39:40,6 —  (Tonie tutaj (?)).
8:39:41,9  [niezidentyfikowany odgtos]

8:39:42,0 zaburzenie sygnatu we wszystkich czterech kanatach, trwajace okoto 0,4 s, wynikajace ze znieksztaicenia powierzchni tasémy na
odcinku okoto 3 cm (karbowanie tasmy)

838425 N — Czywszystko juz mamy?

IMALSITVNIWAYM AVIAVZ — SHI
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[radio on]

8:39:43.8 WS1 —  [ocaaka oononHNTEeNbHO CTO ABaAuaTb Tpy MeTpa. [w tle
interferencja i sprzezenie wynikajace z uzycia zestawu
glosnomodwiacego]

tum.: Lgdowanie dodatkowo sto dwadzie$cia trzy metry. [w AIP

RAcia Nnia w i - O ATE A M Adaciowna
~05)a € Wy uje enmin 0 UTenbHO | Aosiowne

[radio off]
8:39:445 2P — L.
8:39:44 8 [odglos najprawdopodobniej przefgczania przelgcznikal
8:39:452 —  (Stucham (?))?
8:39:45,9 -
8:39:46,5 - (Ustal (7)) jakie. [wypowiedZ mezczyzny]
8:39:48,1 — ?
[radio on]
8:39:49,0 D - Cnacubo.
tum.: Dziekuje.
[radio off]
[radio on]
8:39:52,8 WS3 —  TlloaxoauTte K gansHeMy, Ha Kypce, ruccage, yaaneHve WecTb.
[w tle interferencja i sprzezenie wynikajace z uzycia zestawu
gto$nomowigcego]
tum : Podchodzicie do dalszej, na kursie, Sciezce, odlegltosc
szesc.
[radio off]
8:39:53,1 [dzwonek sygnalizujacy przelot nad daliszg radiolatarnia, trwajacy okoto 8 s — do
8:40:00,9]
8:39:555 2P -~ Dalsza...
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8:39:57,2

8:39:57,3

8:40:00,4
8:40:00,9
8:40:02,0
8:40:03,8
8:40:05,1
8:40:05,8
8:40:06,2
8:40:06,4
8:40:07,7
8:40:09,0
8:40:09,4
8:40:09,6

8:40:11,2
8:40:12,1
8:40:13,3
8:40:13,9
8:40:14,2
8:40:14,9
8:40:15,5
8:40:16,1
8:40:16,3

N —  Czterysta metrow?

[koniec sygnalizacji przelotu nad dalszg radiolatarnig]

- [P . \wypowieQgz ¢

(Tak myslisz (?))?

N —~ s wszystko?

- wypowiedz mezczvz /]
[niezidentyfikowany odgtos]
~  (Coty zrobil-] (?))7? [wypowiedZ mezczyzny]

D~ s (jeden (?)).

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznika)
2P =~ s

-]

_ [wypowied? mezcz

yzny]

~  (Z punktu widzenia (?)). [wypowiedz mezczyzny]

-~ E, no..

~ e lwypowiedZ mezczyzn

[niezidentyfikowany odgtos]
(Obejrzec¢ (7).

~  (Widzicie (?))7? ... [wypowied? meZczyzny]
~ i o [WypowiedZ mezczyzny]

2P - jest siedem metrow.

[radio on]

D —  YerTbipe.

Cztery.
[radio off]

TERRAIN AHEAD.
tium.: ZIEMIA PRZED TOBA.
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8:40:16,4

8:40:19,6

8:40:20,7
8:40:21,3
8:40:21,8
8:40:23,0
8:40:23,8
8:40:24,3
8:40:26,3
8:40:27,9
8:40:‘29,2

8:40:29,7

8:40:32,8

2P

2P

Dwa-osiem, (dobra (?)).
Trzysta.

.. [wypowiedz mez

Jakie trzysta?

(Dwieécie piec¢dziesiat (?)) metrow. ...

(Wez sobie policz (?)) ...... [wypo

[radio on]

WS3 -

[radio off]
[radio on]
D _

[radio off]

{radio on]
WS3 -

[radio off]
[radio on]
D -

[radio off]

YeTbipe, Ha Kypce, rnnuccage. [w tle interferencja i sprzezenie
wynikajgce z uzycia zestawu gtoSnomdwiacego]

tium.: Cztery, na kursfe, Sciezce.

Ha kypce, rnuccage.

tum.- Na kursie, $ciezce.

Tpw, Ha kypce, rinccage. [w tle interferencja i sprzezenie wynikajace
z uzycia zestawu glosnomowigcego]

tium : Trzy, na kursie, sciezce.
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8:40:343

8:40:354

8:40:35,8

8:40:37,0

8:40:37.4

8:40:39,0

8:40:40,1

8:40:40,8

8:40:41,6

8:40:41,9

8:40:42,3

8:40:43,8

niezrozumiate wypowiedzi
(-1

N — Dwiescie.
[-1-]

[odgtos najprawdopodobniej przetacznika wiaczenia reflektoréw do ladowania)

- veeiinnnn. [wypowiedZ me

= 2

[odgtos najprawdopodobniej przetaczania przetacznikal

- oo e [wypowiedZ mezi

-11-]

(-]

[radio on]

—  ®apsl BkNOUUTE. [W tle interferencja i sprzezenie wynikajace z uzycia
zestawu glo§nomowigcego]

tum.: Wigezcie reflektory.
[radio off]

TERRAIN AHEAD.
Hum.: ZIEMIA PRZED TOBA.

[radio on]
D - Bknwul].

um : Wigczone iub wigczamy.
[radio off]

[radio on]
WS3 - [ea, Ha Kkypce, rinuccage. [w tle interferencja i sprzezenie wynikajace

Z uzycia zestawu gtosnomowigcego]

tium.- Dwa, na kursie, sciezce.
[radio off]

TERRAIN AHEAD.

tium.: ZIEMIA PRZED TOBA.
TERRAIN AHEAD.

ttum.: ZIEMIA PRZED TOBA.
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8:40:44,3
8:40:44,5
8:40:45,0
8:40:45,4
8:40:45,4

8:40:46,1
8:40:46,3
8:40:46,4

8:40:47,4
8:40:48,4
8:40:49,5
8:40:51,0
8.40:51,5
8:40:51,7
8:40:51,9
8:40:52,0
8:40:52,3
8:40:52 4

8:40:52 6

8:40:53 1

- iieeneeen lwypowiedZ mezczyzny)

2P —  Sto metrow.

N - ... Sto.
[-1-1 PULL UP.

tum : DO GORY.

Cuarsmainads masrruzmd
= e (WYDOWIEQAZ MEZCZYZN

k] ' PULL UP.
“DO GORY.

-] PULL UP.

tium - DO GORY.
(-] PULL UP.

tum - DO GORY.
HIF TERRAIN AHEAD.

tum - ZIEMIA PRZED TOBA,
-] TERRAIN AHEAD.

thum.- ZIEMIA PRZED TOBA.
— ... [wypowiedZ mezczyzny)
N - ...Sto. ..
D — ... [Flchodzimy na drugie. ...
[niezidentyfikowany odgtos]
N — ... Dziewieédziesiat. Osiemdziesiat. ...
-1} PULL UP.
tium.: DO GORY.
2P - ... Odchodzimy. ...
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8:40:53,6

8:40:53,7
8:40:54,3

8:40:54,6

8:40:54,6
8:40:55,2
8:40:55,2
8:40:55,3
8:40:55,3

8:40:55,6

8:40:55,9
8:40:56,6

8:40:57,5
8:40:57.6

8:40:57,6

-1-]

N — ... Siedemdziesiat.

-II-]

Z
I

Szesédziesiat.

N

{

[niezidentyfikowany odgtos]

-1-]

N —  Czterdziesci.

iy

N —  Trzydziesci.
=111

... Pie¢dziesiat.

PULL UP.

DO GORY.

[sygnat o czestotliwosci 400 Hz, oznaczajacy osiagniecie wysokosci ustawionej na
radiowysokosciomierzu, trwajacy okoto 6,5 s — do 8:41:00,8)

PULL UP.
ttum - DO GORY.

[brak wyraznego radio on]

WS3 —  [Opu30HT, CTO OAUH.

tium.: Horyzont, sto jeden.

[radio off]
PULL UP.
ttum DO GORY
PULL UP.
tium . DO GORY.
PULL UP.
tum.: DO GORY.
[radio on]
WS1 - KoHTponb 8bICOThI, FOPU3OHT.
ttum . Kontrola wysokosci, horyzont.
[radio off]
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8:40:58,0
8:40:58,1

8:40:58,1
8:40:58,5

8:40:58,8

8:40:59,0
8:40:59,5

8:40:59,5

8:41:00,4
8:41:00,5
8:41:00,5

8:41:00,7
8:41:00,8

8:41:01,0
8:41:01,0
8:41:01,2
8:41:01,4

8:41:015
8:41:01,7
8:41:017

[niezidentyfikowany odgtos]

[przerywany sygnat o czestotliwosci okoto 400 Hz, oznaczajacy wylaczenie ABSU,
trwajacy okoto 0,9 s — do 8:40:59,0]

N —~  Dwadziescia.

(-11-]

[dzwonek sygnalizujacy przelot nad blizsza radiolatarnia, trwajacy okoto 2,2's — do
8:41:01,0]

[koniec sygnatu o czestotliwosci okoto 400 Hz, oznaczajacego wylgczenie ABSU]

[przerywany sygnat o czestotliwosci okoto 400 Hz, oznaczajacy wytaczenie ABSU,
trwajacy okoto 0,9 s — do 8:41:00,4]

i-l1-]

[koniec sygnatu o czestotliwosci okolo 400 Hz, oznaczajacego wylaczenie ABSU)
[niezidentyfikowany odgtos]

-]

[niezidentyfikowany odgtos]

[przerywany sygnaf o czestotliwo$ci okoto 400 Hz, oznaczajacy wytgczenie ABSU,
trwajacy okoto 0,9 s — do 8:41:01,7]

[koniec sygnalizacji przelotu nad blizszg radiolatarnia]
[niezidentyfikowany odgtos]

[niezidentyfikowany odgtos]

-1

[niezidentyfikowany odgtos]
[koniec sygnatu o czestotliwosci okoto 400 Hz, oznaczajacego wytgczenie ABSU]

[odgtosy przemieszczajacych sie przedmiotéw — do korica nagrania]

PULL UP.
tum : DO GORY.
PULL UP.
tum.: DO GORY.
PULL UP.

[koniec sygnatu o czestotliwosci okoto 400 Hz, oznaczajacego osiggniecie
wysokosci ustawionej na radiowysokosciomierzu]

PULL UP.

tium - DO GORY.
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8:41:02,4

8:41:03,0
8:41:03,4

[8:41:04 5]

-]

- Kurwa mad.

-]

-]

krzyk
{8lad zatrzymania glowicy nagrywajacej]
= agmen [staby sygnat, zinterpretowany jako mowa)

koniec zapisu na poczatkowej cze$ci strony B

PULL UP.

ttum . DO GORY.
PULL UP.

ttum : DO GORY.
[radio on]

[potaczenie radiowe bez wypowiedzi, trwajace okoto 0,4 s; w obrebie sprzezenie
wynikajace z uzycia zestawu glosnoméwiacego — do 8:41:04,5]

[radio off]
PULL... [interferencja]
ttum.: DO GORY. [niepeiny komunikat — przyr
[koniec potaczenia radiowego bez wypowiedzi]
[radio on]
— ¥Yxopn Ha BTOPOW Kpyr. [w tle sprzezenie wynikajace z uzycia zestawu

gtosnomoéwiacego]

ttum . Odej$cie na drugi krag.
[radio off]

[l

koniec nagrania
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